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Su n rates: $5 . (6 issues) in USA----$15.00{r outside USA
********t*******************t************rrr+

TERMS OF SALE & GENEBAL INFORMATION

PH0NE GALLS: As I am often gons to gun shows on weekends and oflen musl travel on
Mondays and F1iday9, your best bet is to call Tuosday.Thursday during
store hours (1:00-6:00) at (309) 342-5800.

C0BBESP0NDENCE: Please try to phone rathsr than write, I admit to boing ths worlds
worst letter writer, ll MUST write, please sond price, pholos, and/or accurate
description of item/items for sale or trade.

FIREABMS LIGENSE {FFL): is required on all shipments of modern guns. Wo mustwaitlor
a signed-in-ink copy from your dealer before we can ship to him, pro 1 8gB

lirearms and non-firearms items are exempt.

SHIPPING: Please include sufficient shipping and insurance cosls. Wo will ship via UPS, but
MUST have your dealer's STREET ADDRESS on a FFL. Wo tryto ship your
order within 2 businessdays atter we receive your ca:hiors check, nioney order,
or credit card authorization and signed FFL copy.

PAYMEiIT: Cashiers check or money order are preferred, Personal chocks wlll delay your
ordor 2 srosks while the chock cloars. Visa, Mastercard, and Amoriiah express
cards are welcomo on orders over $30.00. Be advised that rolunds on ciedit
card purchases take extra time to process.

IIII9IS-BES]DEilL Must add 7% salas tax to your purchaso. Thers are no oxcoDtions to thisl' Send us a copy of your rosale tix nu'mber if you aro oxompt.

IMP0RT-EXP0RT. gEBvlQE9: we have liconses and will do the papon vork lor such business. lt, takes TIME and thsr6 are extra charges added foishipping and handling. Usually
$25-50 per. gun, l ss for quanlity. Phn on 6-8 weok's'miiimum time f6r paper
work completion, Sometimes longer! ACTUAL SALE PRICE MUST BE NOTEb 0N
EXPORT FORMS. $1000.00 minimum order. All oxoort costs snd lmDort costs
(if guns are rolurnod) and any rslatod costs-duty, siorage, brokors le'es, etc, are
the respo.nsibility of the buyer, no COD tsturns will be aiceplod. Ploase return by
Air Parcel Post on overseas returns.

C0NSIGNMENTS: We havs a large following olcustomers and can 00tfair pricos. w0 chargo 10% for
consignment sales and particularly want choico mint, raro, ind oxotic pieces.

GUARANTEE: Money will be cheerfully relunded on any item you aro not happy with, (EXCEFT
LAYAWAYS) but please call belore roturning an itom. Beturns'must bi mado
within 3 DAYS OF YOUR RECEIVIIIG THEM and they must bo ln the same condition
as received. Sorry but thors is no guarantee on lirin0 condition of any item.

LUGER PARTS: So-rry we D0 ilOT stock or sell any Luger partsl Hero aro namos & phone numbers
of two people who w6 rocommond for parts:

John Martz (916) 645-2250
Tom Heller (314) 441-3006

We charge $7.00 shipping & handlinq for pistols. PLEASE include in****t*****************t******************r***+********t*********** r M.0.

All guns l[e^mat!hing, except clips, unless othenriso stated, and are 100% original" Buyer pays UpS
postage (7.00)..3-day inspection g.rantsd. Returns must be in same condition is shipped to y'ou.
Buyer pays postage both ways. Please call belore rsturning any item.

;il;i."..........;i.;;i...'........;i;;;i........"..;;;ii.....'.....;;;i....
coMMEBCIAL l(RlEcH0FF, 9mm, s/n 10776, WAS STOLEN FR0M OUR IABLE AT THE FOBT
WORTH, TEXAS GUiI SHOW AUGUST 21,1592.

::::l:."...........i:::::...........:::::...........:::::............:::::...
*******************rilr**1..______._Jyly_s_El_s__,___.****************i***********
M-l 46 M.AU_SER SN-EAK, 9mm, blank toggle, 97% blue, 90% straw, good bore, exc grips,

s/n 55xx u,-CN proofs only, matching orig wood bottom mag, sear safe, deaciivatid
mag safe, Weimar Lugers pp 32 $895.00

M-l44 MAUSER G DATE SEC0ND SUB-VAR|AT|ON,9mm,97% blue,40% straw, exc bore,
very good grips, s/n 49xx b, Third Reich Lugers pp 31 $950.00

M-1 MAUSER K DATE S/42, 9mm, Transition from Third to Fourth variation, restored to
new.condition, vegy g-o_od bore, exc grips, s/n 9lxx renumbered matching mag, Third
Reich Lugers pp 24-25 $995.00

M-136 MAUSER G DATE FIRST SU-VARIAT|ON, 9mm, 70% blue,20% straw, exc bore, very
good grips, s/n 54xx c, Third Rsich Lugers pp 29-30 $295.00

M-2 MAUSER S/42 G-DATE, 9rnm, 93% blue, 50% straw, vBry good grips, good bore,
s/n 81xx c, exc shooter, Third Reich Lugers pp 27-31 $625.00

M-3 MAUSER S/42 c DATE S_tlq ytRlATlON 2, 9mm, 95% btue, 85% straw, exc bore, very
good grips, s/n 88xx d, Third Reich Lugers pp 3'l - 

$g5O 0O

M-4 MAUSER'G'DATE S/429mm, 93% blue, 30% straw, very good bore, good grips,
s/n 97xx d, Third Reich Lugers pp 28-31 $225.00

M-5 MAUSEB'G'DAIq, S/42, 9mm,9Q79 btue, 40% straw, very good bore, good grips,
s/n 16xx a, matching mag, Third Reich Lugers pp 28 $g25.00

M-6 MAUSER G DATE S/42, 9mm, restored, 99% blue, 98% straw, exc bore, very good
grips, s/n 50xx c, renumbered mahhing mag, Third Reich Lugers pp 31 $ggS.OO

M-137 MAUSER G-DATE S/42,9mm, 95% blue, 30% straw, exc bore, very good grips,
s/n 57xx c, good collector-shooter G-date $g95.00

M-l39 MAUSEI g pATE,9mmr97Yo blue,97% straw, oxc bore, exc grips, s/n 83xx d,
Third Reich Lugers pp 28-31 $1250.00

M-138 MAUSER 1935 G DATE RlG,9mm,85% blue,40% straw, oxc boro, oxc grips,
s/n 64xx c, with 2 exc matching mags, & tool in an oxc black 

,l936 
Auwierte'r &

Bubeck holster, $1695.00

M-l40 MAUSER 1936 S/42,9mm, 97% blue, 90% straw, exc bore, exc grips,
s/n 51xx m, $1 1 95.00

M-7 MAUSER I936 S/42,9m.m,9JY9.b|ge,97% straw, exc bore, exc brown plastic Krieghoff
style grips, s/n 79xx i, Third Reich Lugers pp 43-44 - 

$850.00

M-8 M.AqS_ER.19__3Q _5142, 9mm, 85% blue, 40% straw, very good bore, exc grips,
sln 77xx i, Third Reich Lugers pp 43-44 $200.00
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MAUSER.-I936 94?,9nfr, 97% blue, 97yo straw, exc bore & grips, s/n 6x p, a nice
strawed Nazi mil, Third Reich Lugers pp 43 $1 150.00

l4tl],!!R 1996" 
S A.2, pn1,96Yo b.tue, wear mosfly on srip skaps, 70% srraw, exc bore,

& gnps, s/n 13xx i, nico strawed Nazi $ass.oo

MAUSER 1937.5142 RlG, 9mm, 97% blue, very good bore, near mint grips,
wP exc matching_mags, tool, in a very good biown Gebruder Klinge hdlster,
Reich Lugers pp 51-52

M-32 MAUSER 1937 Sl42,9mm, 97% blue, exc bors, exc grips, s/n 37xx a, Third Beich
Lugers pp 39-42

M-33 MAUSEB 1937 Sl42,9mm, 97% blue, exc bore, exc grips, s/n 76xx x, Third Reich
Lugers pp 49-52MAUSER 1936 S/42 9mm, 97% btue, 85% straw,

strawed Nazi Luger, Third Reich Lugers pp 43-44
sxc bore, exc grips, a/n l2xx i, a nice

$895.00

M-12 IAUSEB 1936 S/42, 9mm, 97Yo bright blue, 90% straw, exc grips, very good
bors, s/n 73xx k, exc shawed Nazi $950.00

M-13 U4qSFR 1936 S/4-2,9mm,97% blue,95% straw, exc bore, exc grips, s/n 86xx o, Third
Reich Lugers pp 43-44 ' 

$SSO.OO

M-15 MAUSER 1936 S/42,9mm,95Yo.b|ue,85% s-kaw, exc bore, exc grips, s/n 19xx m,
exc matching mag, Third Beich Lugers pp 43-44 $995.00

M-l6 MA.U.SFR 1935 S/42,9mm,97% blue,85% straw, exc bore, very good grips, w/orig
matching mag, s/n 43xx h, $995.00

M-l8 M.AUSER 1936 S/42,9mm,95% blue,80% straw, oxc bore, exc grips,
s/n 90xxm $995.00

M-l9 MAUSER 1.936 S/42,9mm,97%.blue, 70yo straw, sxc bore, exc grips, s/n 66xx n,
exc renumbered matching mag, lmperial Lugers pp 75 Sg50.00

M-14 MAUSER 1937 Sl42 SEC0ND VAR|AT|Oll, 9mm, 97% blue, exc bore, exc grips,
s/n 9xx v, Third Reich Lugers pp 5l-52 $9SO.0O

M-17 MAUSER 1937!(!, pmm, Secord Variation, gZ% blue, exc bore, exc grips,- s/n 44xx Third Reich Lugers pp 5l -52 $995.00

M-20 MA9!E-I 1937 s142,9mm,97% brue, exc bore & grips, s/n 58xx x, Third Reich Lugers
pp 49-52 --- 

$}ss.oo

M-21 MAUSEB 19_37_5142,9mm, 98% blue, exc bore, exc grips, s/n 58xx a, Third Reich
Lugers pp 51-52 $925.00

M-22 MAUSER 19.37_5142,9mm, 98% blus, exc bore & grips, s/n 45xxN, Third Reich
Lugers pp 49-52 $950.00

M-23 M4.USFB !pl7-!{Z.ppp.,95Yo. btue, 70% skaw, exc bore, very good grips, s/n 65xx g,
unit mkd 2W 374', Third Reich Lugers ----"diSS.OO

M-24 MAUSEBi9STSl!2,,!nn,97%_bright blue, exc bore & grips, s/n 51xxv, a vory nice
Nazi mil, Third Reich Lugers pp 51-52 S950.00
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M-10

M-l1

M-25

M-26

M-27

M-28

M-29

M-30

$895.00

$895.00

!!{U.SE| 1.937 Sl42,9mm, 86% blue, 75% straw, very good bore, exc grips, s/n 34xx q,
Third Reich Lugers pp 49-50 - ' - -"-$1SO.OO

MA9!E_1 1937 S/42, 9mm, 98% blue, exc bore, exc grips, s/n 84xx, Third Reich Lugers
pp 49-52 --' 

$eZS.oO

!!4U.SE[ 1.937 5142,9mm,95% blue,80% straw, exc bore & grips, s/n 28xx r,
Third Reich Lugers pp 49-50 $895.00

!!4U.SER.'1.937 Sl42,9mm, 98% btue, 80% straw, very good bore, exc grips, s/n 84xx s,
Third Reich Lugers pp 49-52 - '#ss.OO

MfUilR 193_Z.S{4?, 9mm, 90% btue. 50% straw, good bore, very good grips,
s/n 99xx p, Third Beich Lugers pp 49-50 $225.00

MAUSER^1937 S/42, 9mm, s/n 1 4xx t, straps havs -worn gray, glyo blue, very good
gnps, 40% straw, vsry good bore, a great strawod Nazi shootir $595.00

MAUSEB 1937 5142,9mm 97% blue, exc bore, exc grips, s/n 94xx y, Third Reich
Lugers pp 49-52 $925.00

MAUSER 1937 Sl42,9mm, 98% blue, very good+ grips, exc bors, s/n g6xx k, Third
Reich Lugers pp 51, $795.00

MAUSER 1937 5142,9mm, 97% blue, exc bore, exc walnut grips, s/n 7xx x, an exc
WWll military Luger $895.00

MAUSER 1937 5142,9mm,97% blue, exc bore, very good grips, s/n Sxx n,
Third Reich Lugers pp 39-52 $795.00

MAUSER 1937 Sl42,9mm, 93% blue, very good bore, very good grips, s/n 87xx,
Third Reich Lugers pp 51-52 $795.00

MAUSEB 1937 Sl42,9mm, 90% blue, exc bore, exc grips, s/n 27xx x, Third Reich
Lugers pp 5l-52 $795.00

MAUSER 1937 5142,9mm,96% blue, exc bore, exc walnutgrips, s/n 43xx u,
Third Reich Lugers pp 49-52 $795.00

MAUSER 1937 Sl42 SECOND VARIATI0N, 9mm, 98% blue, exc bore, exc grips,
s/n 1 7xx x, Third Reich Lugers pp 51 -52 $950.00

MAUSER 1937 Sl42 SUB-VARIATION 1, 9mm, 97% blue, 95% straw, very good bore,
axc grips, transitional finish & frams $1295.00

MAUSER 1937 5142,9mm,98% blue, exc bore, very good grips, s/n 23xx b,
Third Reich Lugers pp 51-52 $795.00

MAUSEff 1938 S/42,9mm,98% blue, exc bore, exc grips, s/n 72xxg,very nice WWll
Luger, Third Reich Lugers pp 53-54 $995.00

!4AUSER 1938 S/42, 9mm, 95% blue, very good bore, very good grips, s/n 76xxc,
Third Reich Lugers pp 53-54 $795.00

MAUSER 1938 S/42, 9mm, 97% blue, exc grips, good bore, s/n 39xx e, Third Reich
Lugers pp 40-41 $795.00

MAUSER 1938 S/42,9mm,97% blue, exc bore, exc grips, s/n 59xx k, Third Reich
Lugers pp 53-54 $950.00

MAUSEB 1938 5142, 9mm, 97% blue, exc bore, near mint grips, s/n 66xx f, Third
Reich Lugers pp 53-54 $895.00

MAUSER 1938 S/42,9mm,96% blue,80% straw, exc bore & grips, s/n 12xx m,
Third Reich Lugers pp 53-54 $695.00

MAUSER 1938 S/42,9mm,98% blue, exc bore, exc grips, s/n 79xx i, Third Reich
Lugers pp 53-54 $895.00

MAUSER 1938 S/42,9mm,98% bluo, oxc bore, axc grips, s/n 83xx b, Third
Reich Lugers pp 53-54 $850.00

MAUSER 1938 S/42, 9mm, 98% blue, exc bore, exc grips, s/n 91xx l, a very nice
WWll Luger, Third Reich Lugers pp 53-54 $995.00

MAUSER 1938 S/42, 9mm, 80% blue, exc bore, very good grips, s/n 79xx y, exc
WWll shooter, Third Reich Lugers pp 53-54 $595.00

rylAUSER l938 S/42, 9mm, 98% bluo, exc bors, exc grips, s/n 4xx d, Third
Reich Lugers pp 53-54 $910.00

s/n 48xx z,

Third
$1 950.00

M-34

M-35

M-36

M-37

M-38

M-39

M-40

M-41

M-42

M-43

M-44

M-45

M-46

M-47

M-48

M-49

M-50

M-51

M-52

M-53

M-54
M-31

)



M-55

M-56

M-57

M-58

M-59

M-61

M-62

M-63

M-54

M-65

M-66

M-67

M-58

M-69

M-70

M-71

M-72

M-73

M-74

M-75

M-60

M-81

M-82

M-83

M-84

M-85

M-86

M-87

M-89

M-91

M-145

M-78

M-90

M-88

M-92

M-93

M-94

M-95

M-96

M-97

$925.00

$84s.00

$795.00

$400.00

$s50.00

$895.00

$48s5.00

$79s.00

$74s.00

$995.00
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MAUSER 1938 S/42, 9mm, 98% bright blue, exc grips, very good+ bore,
s/n 36xx n, sxc Nazi mil, Third Reich Lugers pp 39-53 $950.00

MAUSER 1938 S/42,9mm,97% blue, oxc grips, good+ bore, s/n 22xx g, exc collector
shooter, Third Reich Lugers pp 39-53 $795.00
MAUSER 1938 S/42, 9mm, 95% blue, very good boro & grips, s/n 1Oxx l, very
good matching mag, Third Reich Lugers pp 53-54 $750.00

MAUSER 1938 S/42,9mm,96% bluo,oxc bore, vory good grips, s/n 44xx b, an exc
collector/shooter with a matching mag, Third Reich Lugers pp 53-54 $895.00

MAUSER 1938 S/42,9rnm,95% blue, exc bore, exc grips, s/n 25xx n, exc renumbered
matching mag, Third Reich Lugers pp 53-54 $795.00

MAUSER 1938 S/42,9rnm,90% blue, exc bore, exc grips, a nice WWll Mauser $795.00

MAUSER 1938 S/42,9mm,98% blue, exc bore, oxc grips, s/n 13xx l, Third Beich
Lugers pp 53-54 $925.00

MAUSER 1939'42'CODE, 9mm, 97% blue, exc bore, exc grips, s/n 19xx y, Third Reich
Lugers pp 69-70 $795.00

MAUSER 1939'42'CODE,9mm,97% blue, exc bore, exc grips, s/n 38xx t, Third Reich
Lugers pp 69-70 $895.00

MAUSER 1939 S/42,9mm,97% blue, oxc bore, exc walnut grips, s/n 1Sxx n, Third
Beich Lugers pp 60-61 $895.00

MAUSER 1939 S/42, 9mm, 95% blue, exc bore, exc grips, s/n 51xx o, Third Reich
Lugers pp 60-61 $895.00

MAUSER 1939'42" CODE, 9mm, 96% blue, exc bore, exc grips, s/n 1Oxx t, Third
Reich Lugers pp 69-70 $925.00

MAUSER 1939 S/42 9mm, 97% blue, sxc+ bore, very good grips, Third Reich
Lugers pp 40 $825.00

MAUSER 1939 S/42, tlrnm, 96% bluo, oxc bore, exc grips, s/n 89xx p, Third Reich
Lugers pp 60-61 $895.00

MAUSER 1939 S/42,9mm,98% blue, exc bore, exc grips, s/n 60xx h, Third Reich
Lugers pp 60-61 $895.00

MAUSER 1939'42'CODE, 9mm, 97% blue, exc bore, exc grips, s/n 58xx y, Third
Reich Lugers pp 69-70 $895.00

MAUSER Ig3g S/42 POLICE,9mm,97% blue, exc bore, exc grips, s/n 86xx n, sear
safety, about 600 made, Third Reich Lugers pp 62-63 $1750.00

MAUSER 1939 42 CODE,9mm,96% blue,oxc bore, exc grips, s/n 86xxt, Third Reich .

Lugers pp 69-70 $845.00

MAUSER 1939 S/42, 9mm, 70% blue, very good bore, very good grips, s/n 56xx p,

exc matching mag, Third Reich Lugers pp60-61 $595.00

MAUSER 1939 S/42, 9rnm, 93% blue, very good bore, exc grips, s/n 54xx x, a very good
collector/shooter Nazi Luger $695.00

M-76 MAUSER 1939'42- C(DE, 9mm, 98% bluo, exc bore, exc grips, s/n 70xx x, exc
matching mag, Third Reich Lugers pp 69-70

M-77 MAUSER 1939 S/42, 9rnm, 90% blue, oxc bore, exc grips, s/n 75xx o, exc matching
Third Reich Lugers pp 60-51

M-79 MAUSER 1939 S/42, 9mm, 93% blue, sxc bore, exc grips, s/n 50xx n, renumbered
matching mag, Third Roich Lugers pp 60-61

M-141 MAUSEB 1939 42 CODE,9mm, 97% blue, oxc bor6, exc grips, s/n 33xx r,

$99s.00

mag,
$895.00

$840.00

$950.00
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M-76 MAUSER 1939 S/42 POLICE, 9mm, 98% bluo, sxc bore, very good grips
s/n 78xx n,

M-80

$119s.00

1940'42'C0DE 0RDINANCE PARTS ASSEMBLY, 98% blue, 90% straw, exc+ bors,
exc grips, assembled from ordnance parts chestall parts are proofed w/ordnance
parts proofs, with no s/n's, soma lmperial parts & some Third Reich parts, a very rare
variation $1250.00

MAUSER'1940142 CODE,9mm,95% blue, exc bore, exc grips, s/n 76xxf, Third
Reich Lugers pp 71-72 $825.00

MAUSER 1940'42- CODE, 9mm, 98% blue, exc bore, exc walnut grips, s/n 61xx l,
Third Reich Lugers pp 71-72

MAUSER 1940'42'CODE, 9mm, 98% blue, very good bore & grips, s/n gxx k,
Third Reich Lugers pp 71-72

MAUSER 1940 
-42" 

CODE, 9mm, 96% blue, oxc bors & grips, s/n 80xx m,
collector-shooter, Third Reich Lugers pp 71

MAUSER 1940142 CODE, 9mm, 40% blue, very good bore, exc grips, s/n 37xx g,
mismatched sideplate, good shooter, Third Reich Lugers pp 71-72

MAUSER 1940'42'CODE, 9mm, 97% blue, exc bore, exc grips, s/n 17xx h,
Third Reich Lugers pp 71-72

MAUSER 1940'42'CODE, 9mm, 95% blue, exc bore, exc grips, s/n 26xx e, exc
matching mag,6xc WWll Mauser military Luger, Third Reich Lugers pp 71-72

MAUSER 1940'42r CODE, gmm, 97% blue, exc bore, exc walnut grips, s/n 1 lxx f,
an exc collector/shooter Luger

MAUSER 1940142 CODE, 9mm, 99% blue, exc bore, exc walnut grips, s/n 25xx e,

a exc professional restoration, Third Reich lugers pp 71-72

MAUSER 1540"42'CODE, 9mm, 85% blue, exc bore, very good grips, s/n 74xx a,

Third Reich Lugers pp 71-72

MAUSER 1940'42'COOE, 9mm, 97% blue, exc bore, exc grips, s/n 71xx d,

MAUSER BYF 41, 9mm, 97% blue, exc bore & walnut grips, s/n 68xxu, a nice Nazi
BYF, Third Reich Lugers pp 81-82 $795.00

MAUSER BYF 41 ,9mm,97% blue, w/minor refinishing on bbl, exc bore, exc walnut
grips, s/n 84xx r, very good matching mag $725.00

MAUSEB BYF 41 CUTAWAY, 9mm, 80% blue, good bore, good grips, s/n Sxx y, exc
display piece, FFL not required, Third Reich Lugers pp 81-82 $1195.00

MAUSER BYF 41,9mm,97% blue, exc bore & grips, s/n 66xxs, Third Reich Lugers
pp 81-82 $850.00

MAUSER BYF 41, 9mm, 98% blue, exc bore, exc walnut grips, s/n 80xxt, Third Reich Lugers
pp 81-82 $845.00

MAUSER 41 BYF, 9mm, 85% blue, exc bore, good grips, s/n 71xx n, Third Reich
Lugers pp 81-82

MAUSER BYF 41, 9mm, 97% blue, very good bore, exc walnut grips, s/n 86xx w,
Third Reich Lugers pp 81-82

MAUSEB BYF 41,9mm, 97% blue, exc bore, exc grips, s/n 14xx u, Third Reich Lugers
pp 81 -82

MAUSER BYF 41, 9mm, 98% blue, exc bore, exc walnut grips, s/n 85xx u, Third
Reich Lugers pp 8l-82

$695.00

$895.00

$950.00

$995.00



M-98

M-99

M-100

M-101

M-102

M-103

M-104

M-105

M-106

M-107

M-108

M-110

M-111

M-112

M-114

M-l15

M-117

M-l18

M-l42

M-143

M-119

M;120

M-121
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M4USJB BYf 41,.9mm, 97Yo_ blue, very good walnut grips, oxc bors, s/n 54xx u, WaA 655
onry, tntro Hotcn Lugors pp 61 $795.00

BYF 41, 9mm, 9_5% blue, exc bore, very good grips, s/n 83xxw, Third Reich
Lugers pp 81-82 $895.00

MAUSER BYF 4_1,.9mm, sub-variltion two, 85% blue, very good bore & grips, s/n gSxx, exc
shooter, Third Reich Lugers pp 85 --'-'dSSS.OO

IV!Aq9ER BYF 41 , 9mm, 96% blue, some light scattored surface rust, very good grips & bore,
s/n 6txx u, 6xc colloctor/shootor $595.d0

!!4U.S!8. BYF 41, 9mm, 97Yo blue, exc bore, very good+ grips, s/n 22xx u, 1st variation,
Third Reich Lugers pp 79-81 -$bSO.OO

MAUSER BYf 11 , 9mm, 95% blue, good bore, exc walnut grips, s/n lxx o, Third Reich
Lugers pp 81-82 -$Z9S.OO

MAUSER BYF 41, 9mm, 95% blue, oxc bore, exc grips, s/n 70xx q, Third Belch
Lugers pp 8l-82 $795.00

MAUSER BYF41,9mm,97% blue, exc grips & bore, s/n 46xx n, $895.00

MAU9lR BYF 41 KU, 9mm, 96% blue, good grips & bore, s/n 20xx KU, Third Reich Lugers
pp 102 Srtso.oo

MAUSER BYF 41, 9mm, 95% blue, exc bore, exc walnut grips, s/n 50xx u, Third Reich
Lugers pp 81-82 $795.00

!!4U.S!R. BYF 41, 9mm, 98% blue, exc grips, exc bore, s/n 38xxn, good lst sub-variation,
Third Reich Lugers pp 81 $a9S.OO

MAUSER.BYF 4l RlG, 9mm, 98% blue, exc bore, exc walnut grips, s/n 85xx r, wl2
exc matching mags, & tool, in a very good brown 41 holster,lomil restoration done
on gun, 

$.1395.00

MA.U.SFR BYF.41 KU,9mm,97% blue, sxc bore, exc grips, s/n 1Oxx KU, exc
malching black plastic bottom FXo mag, nice KU, Thiid Reich Lugers pf 102 $1950.00

U4qSFR BYF 41,_9mm, 98% blue, exc bore, exc walnut grips, s/n BTxx v, Third
Reich Lugers pp 81-82 $950.00

U4qSFR BYF 41,-9mm, 98% blue, oxc bore, exc walnut grips, s/n 6xx g, Third
Reich Lugers pp 81-82 $895.00

MA.UIFR BYF 41, 9mm, 9570 blue, exc bore, very good grips, s/n 90xx s, exc
matching mag, Third Reich Lugers pp 81-82 $S95.00

!!4U.SE[ 1941 BYF, 9qry,-9-0% blue, exc bore, exc brown ptastic grips, s/n 87xx y,
Third Reich Lugers pp 81-82 '' 

$695.00

U4tlSFR BYF 41 ,-9mm, 90% blue, exc boro, very good grips, s/n 28xx y, Third
Boich Lugors pp 8l-82 $695.00

MAUSEB BYF 41, 9mm, 95% blue, exc bore, very good walnut grips, s/n 47xx x, $695.00

MAUSER.1939/42 CODE, 9mm, 98% blue, exc bore, very good grips, s/n 'l7xx t,
exc matching mag, $1095.00

MAUSER 41142CODE KU, 9mm, 98% blue, exc bore & walnut grips, s/n 28xx KU,
2/renumbered matching mags $1995.00

MAUSER 41142COOE KU, 9mm, 99Yo blue, good bore, exc grips, s/n 28xx KU,
2 good renumbered matching mags, Third Riich Lugers pplOS' $1895.00

lylftfgER 41 '42'CODE KU, 9mm, 97% btue, exc bors, very sood grips, s/n
KU 35xx $1995.00
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M-122 MAUSER KU 41-42 9mm, 98% blue, exc bore, exc grips, s/n ku3Sxx, Third Reich Lu
pp 104-105

M-124 MAUSER 41l42COOE,9mm,80% blue, good bore, very good grips, s/n 1Oxx o,
Third Reich Lugers pp 75-78

gers
$1 750.00

M-125

M-126

M-l27

M-129

M-130

MAUSER BYF 42, 9mm, 50% blue, exc bore, very good grips, s/n 73xx h, Third Reich
Lusers pp 87-90 $565.00

MAUSER BYF 42, 9mm, 97% blue, exc bore, oxc black plastic grips, s/n 82xx o,
Third Reich Lugers pp 87-90 $850.00

MAUSER BYF'42"C00E,9mm,97% blue, exc bore, excwalnutgrips, s/n lxx h, Third
Reich Lugers pp 87-90 $750.00

MAUSER BYF 42, 9mm, 97% reblue, fair bore, good grips, s/n 74xx l, Third Reich
Lusers pp 87-90 $400.00

MAUSER BYF 42, 9mm, 97% blue, oxc bors, exc walnut grips, s/n 85xx e, Third
Reich Lugers pp 87-90 $950.00

M-132 MAUSER BYF 42,9mm,98% blue, sxc bors, exc walnutgrips, s/n 52xx l, a really nice
Nazi Mauser, Third Reich Lugers pp 87-90 $875.00

M-133 MAUSER BYF 42, 9mm, 98% blue, exc grips, exc+ bore, s/n 82xx, Third Reich Lugers
pp 87 $895.00

M-134 MAUSER BYF 42, 9mm, 98% blue, oxc bor6, exc grips, s/n 21xx f, a real nice
42 Bfi

M-1 35 UB TEST 4" 9mm, S/42, 1939, ammo test gun, mkd Ub on chamber, A on bbl,
UbA on lett grip, s/n 0218, a mismatch (most are), 80% blue, mint bors, exc grips,
these guns saw hard use in ammo factories

$97s.00

$27s0.00

BANNER'S

$795.00

MAUSER I93S BANNER COMMERCIAL,9mm,93% blue,60% straw, exc bore, exc
grips, s/n 40xx v, very rar6 Bannsr very good cond, Third Reich Lugers p 233 $1 595.00

MAUSER 1937 BANNER C0MMERCIAL, 9mm, 60% blue, 40% straw, very
good bore, very good grips, s/n 60xx v, no pits just blue wear, Third Reich
Lugers pp 234-235 $995.00

MAUSER 1937 BANNER SIAMESE POL|CE, 9mm, 50% blue, w/pitting, good bore,
good grips, s/n 42xx v, $1 250.00

MAUSER 1939 BANNER COMMERCIAL,30 cal,4 3/4" bbl,99% blue,95% straw, oxc
bore, exc grips, s/n 86xx v, Third Reich Lugers pp 236-237 $3995.00

MAUSER 1939 BANNER POL|CE, 9mm, Eagle L proof, no sear safety, 98% bright
blue, exc grips & bore, s/n 49xx v, g1 495.00

B-1

B-3

B-30

B-2

B-4

B-5

B-34

MAUSER 1939 BANNER POLICE EAGLE L, 9mm, 95% blue, oxc bors, very good grips,
sln 27xx w, Third Reich Lugers pp 258 $1 195.00

MAUSER tsig AAiJNER COMMERCIAL, 9mm, 97% blue, 98% straw, very good bore, exc
grips, s/n 50xx w, a rare Bannsr in sxc cond, Third Reich Lugers pp 236-237 $2995"00

f
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8-6 MAUSER 1940 BANNER C0MMERCIAL,9mm,98% blue,98% straw, exc bore & black
plastic grips, s/n 6500 w, rare & beautilul $3250.00

B-7 MAUSER 1940 BANNER COMMERCIAL, 9mm, 97% blue, 90% straw, exc bore exc
grips, s/n 63xx w, exc mag 2 numbers off, $1950.00

B-8 MAUSER 1940 BANNER POLlCE,9mm, Eagle 1,98% blue, exc bore, exc grips,
s/n 41xx x, exc renumbered matching mag, Third Reich Lugers pp 159 $1495.00

B-32 MAUSER 1940 BANNER COMMERCIAL, 30 cal, 97% blue, 95% straw, exc bore, exc
grips, s/n 67xx w, mag 9 numbers otf $2350.00

Page 1 0

MAUSER 1 942 EAGLE L BANNER, 9mm, 99% blue, 97% straw, sxc bore, very good 
^ . -

biii:k_ptastic gripJ, sln 59xx y, ex'c matihing mag, a rare Luger, $1995'00

MAUSER 42 TWO DIGIT COMMERCIAL BANNER, 98% blue, 70% straw, exc+ blacl
oiastic qrips, I think these were last production & Mauser had run out of wood grips, exc+

6110, .iis mrrching fXO mag, P.O8 hkd frame, s/n 86xx w, one of a Legend $2750'00

MAUSER 42 COMMERCIAL BANNER, 9mm, No Proofs, 98% blua, 95% straw, sxc bor-e,

eic Uticf plastic grips, s/n 92xx w, ihird Reich Lugers pp 244'246 $2195'00

MAUSER 1942 POLICE BANNER EAGLE 1,9mm,98% blue, exc bore, verygood
grips, s/n 53xx y, sear safety, exc renumbered matching mag, Third Reich Lugers

[p toz-tos $15s5 00

MAUSER 1942 BANNER POLICE EAGLE 1,9mm,97% blue, exc bore, exc grips,

iln'slii v, eic matching mag, Third Reich Lugers pp 1 62-1 63 $1 495'00

MAUSER 1918 BYF LATE NAZIORDNANCE ASSEMBLY, allmalchins /1174with
unnumbered ordnance parts, Crown N and Crown J proofed, exc+ 98% bl.ue, mint
Uor., Jic* Mauser gripi, pin bottom FX6 matching rirag, a very rare variation $1295.00

MAUSER 42 BANNEB COMMERCIAL, gmm,93% blue, 100% straw, exc bore, exc

brown plastic Krieghotf type grips, s/n 81xx w, exc matching mag, Third Reich Lugers -
pp iqil%s $zzso.oo

MAUSER BANNER CHAMBER 1934 OBERNDORF TOGGLE, 9mm, 93% blue, 40%
straw, sxc bore, exc grips, s/n 62xx t, questionable authenticity, Jones Luger Variations^
pp taO-taZ $1s00'00

MAUSER BANNER PORTUGUESE GNR RlG, 30 cal, 95% blue, 40% straw, sxc bors, exc

grips, iln 24xx v, w/exc rod, oiler, & holster, Third Roich lugers pp 199-200 $1900.00

B-33

B-23

$2850.00

$1495.00

8-26 MAUSEB 1940 DUTCH BANNER,9mm,95% blue,80% straw,6xc bore, exc grips,
s/n 31 xx v, exc matching mag, Third Reich lugers p 1 44 $1 995.00

B-31 MAUSER 1940 DUTCH BANNER-GERMAN ARMY 9mm,70% blue,20% straw, very
good bore, good grips, s/n 28xx v, E655 proofs, rust safety mark, a very rare Mauser
gun, Third Reich Lugers pp184 $l 750.00

MAUSER 1940 BANNER COMMERCIAL,9mm,99% blue,97% straw, exc bore, exc
grips, s/n 64xx w, sear safety, exc matching mag,

MAUSER 1940 BANNER P0LICE EAGLE 1,9mm,97% blue, exc bore, exc grips,
s/n 36xx x, exc matching mag, Third Reich Lugers pp 159

$2850.00

B-21

B-22

B-24

B-25

B-27

B-28

B-29

B-35

B-36

B-33 MAUSER 1940 BANNER C0MMERCIAL,9mm,99% blue,97% straw, exc bore,
exc grips, s/n 64xx w, sear safety, exc matching mag,

B-9 MAUSER 1941 BANNER P0LICE,9mm, Eagle L proofed,98% blue, exc bore &
walnul grips, s/n 93xx x, ssar safe

B- t0

B-1 1

B-12

B-1 3

B-1 4

B-1 5

B-1 6

B-1 7

B- t8

B- t9

$1 495.00

MAUSER 1941 BANNER POL|CE, 9mm Eagle L, 98% blue, exc bore, exc grips, s/n 96xx x,
very good renumbered matching mag, soar safety Brit proof, a super Banner $1595.00

MAUSER 1941 BANNER P0L|CE,9mm, Eagle L proofed,98% blue,6xc bor6,
exc grips, s/n 78xx x, small size date slamp $1595.00

MAUSER 1941 TWO DIGIT DATE BANNER C0MMERCIAL, 9mm, 98% blue, exc bore
& black plastic grips, exc matching mag, s/n 7xx y, great example ol an extremely rare
Nazi comm Luger, no P-08 frame marking, proper unnumbered bbl, w/sight block E/ltl
proof, $2750.00

MAUSER 1942 P0LICE BANNER EAGLE 1,9mm,99% blue, exc bore, exc grips,
s/n 3lxx y, Third Reich Lugers pp 162-163 $1500.00

MAUSER 1942 BANNER POLICE EAGLE 1,9mm,98% blue, exc bors, exc grips, exc
Mauser Banner, s/n 49xx y, Third Beich Lugers pp 162-163 $1495.00

MAUSER I942 BANNEB POLICE EAGLE 1,9mm,98% blue, exc bore, exc grips, s/n 60xxy,
sear salety never installed, exc condition, Third Reich Lugers pp 162-163 $1495.00

MAUSER 1942 BANNER POLlCE, 9mm, Eagle L, sear safety, 97% blue, exc grips & bore,
s/n 45xx, Third Reich Lugers pp 146-148 $1395.00

MAUSER 2Olcll 42 BANNER C0MMERCIAL, 9mm, 98% blue, 98% straw, exc bore,
exc black plastic grips, s/n 85xx w, a supor rare banner in exc condition, Third Reich .
Lugers pp'245-2{6' $2750.00

MAUSER 1942 BANNER P0LICE EAGLE 1,9mm,98% blue, exc bore, very good grips,
s/n 73xx y, Third Reich Lugers pp 162 $1650.00

MAUSER 1942 BANNER P0LICE EAGLE L, 9mm, 98% blue, exc bore, exc walnut grips,
s/n 74xx u, Third Reich Lugers pp 162 $1550.00

SWISS 1934/06 MAUSER BANNER,30 cal,98% blue & straw, oxc boro & grips,
s/n 37xx v, an extremely raro gun in oxc cond, Kenyon pp 256-257 $8100.00

DWM 1900 COMMERCIAL,30 cal,99% blue,99% straw, exc bore, exc grips, s/n 50xx, 
-

a very nice professional ristoration, Kenyon pp 53 $2995'00

DWM 1900 COMMERCIAL,30 cal,96% blue,80% straw, good bore, exc grips,2nd -,-
type safety, s/n 51xx, a raie Luger in exc cond, Kenyon pp 52-53 $2695-00

DWM 1900 COMMERCIAL,30 cal,97% blue,95% straw, exc bore, exc grips, s/n 45xx,.

type one safety, an exc example of one of the first lugers, Kenyon pp 52-53 $4950.00

DWM 1906 COMMERCIAL,4 3/4" bbl,30 cal, restored,98% blue,97% straw, very
good bore, exc grips, s/n 51 7xx, an old refinish that looks almost original, Kenyon

[p 114-115 $1oss-oo

DWM 1906 DUTCH KL (AlR F0RCE),9mm,99% blue,98Yo straw, very good bore,

exc grips, s/n 30xx, KL irool on right receiver, a nice Dutch arsenal refinish,
xen}/ori pp 130-13i $1150.00

DWM 1906 ROYAL PORTUGUESE ARMY,30 cal,70% blue,40% straw, good bore,

fair bore, s/n 30xx, Kenyon pp 134-135

DWM l906 RUSSIAN,9mm,98% blue,95% straw, exc bore & grips, s/n 4xx, exc

"cal 9mm'mag, sxc orig "06 Russian, see Kenyon pp 142-143

DWM'S

D-1

D-2

D-4

D-3

D-5

D-6

D-8

$750.00B-20

$16,500.00



f

Page 1 1

D-9 DWM 1906 DUTCH,9mm,97_Yo blue,95%-straw, exc bore, exc grips, s/n 103xx, KL proofed

. brass plate on frame reads "M.L. And.'w/l9 underneath, exc ,OS Dltitr ' 
$1500.00

D-10 DWM 1906 ROYAL PO_RTUGUESE ARMY M2 Rtc,30 cat,95% btue,40% straw, good
bore, good_grips, s/n 20xx, w/oxc rod, punch & tool in very good biack holster, K-enyon
pp 134-135 '$1500.00

D-11 DWM 1906.D-UTCH, 9mm, 50 % blue, 5% straw, good bore, fair grips, s/n 133xx,
Kenyon pp 130-131 $S95.00

D-12 DWM_1906 DUTCH,9mm,95% blue, some pits, 10% straw, verygood bore,
s/n 32xx, Kenyon pp 130-131 $1095.00

D-13 DWM 1906 DUTCH,9mm,96% blue,30 % straw, good bore, good fine checkered
walnul grips, s/n 1 1 6xx, brass plate w/no markings, nice for i06 

Dutch, KL proofed
in a circlo $1395.00

D-15 DWM 1906 DUTCH, 9mm 99% blue, 99% straw, exc bore, oxc coarso checkered
grips, s/n 1 1 3xx, KL proof on rt side of rocoivsr, an oxc Dutch arsenal refinish $'l 650.00

D-7 DWM 1908 COMMERCIAL, 9mm, 20% blue, 10% straw, very good bore, exc grips,
s/n 584xx, Kenyon pp 1 1 6-1 1 7 $1 1 50.00

D-14 DWM 1908 MILITARY 1ST ISSUE,9mm,80% blue,5% straw, very good bore, very
good grip-s, s/n l8xx, unit mkd, '83.R.M.G.17.'(83rd Reserve lnfaniry Regimeni,
Machine Gun Company, weapon no17) lmperial Lugers pp 2l-28 $1000.00

D-16 DWM 1908 MILITARY 1_st ISSUE, Qmm,979o blue,97% straw, exc bore, exc grips,
s/n 9lxx a, British proofs, unit mkd. '1.13.4.' (Telegraph Battalion 1, Companf 3,
Weapon no. 4) lmperial Lugers pp 26-27 $1350.00

D-17 DWM 1908 BULGARIAN RlG,9mm,70% blue, l0% straw, good bore, vory sood oriDs.
s/n 12xx, w/exc Bulgarian holster, Luger The Multi-Nationaieistot pp tOOll6Z - '$2SOO.OO

D-19 DWM 1908 COMMERCIAL, 9mm, 96% blue, 50% straw, exc bore, exc grips,
s/n 571xx, Kenyon pp 116-117 $950.00

O-20 DWM 1908 COMMERCIAL,9mm,97Yotrlue,90% straw, vorygood bore, exc grips,
s/n 508xx, Bug proofed, Kenyon pp 116 S895.OO

D-21 DWM 1908 C0MMERCIAL, 9mm, 96% blue, 90% straw, exc bore, very good
grips, s/n 402xx, Bug proofs, no hold open $925.00

D-22 DWM 1908 COMMERCIAL, 9mm, 97% blue, 70% straw, sxc bore, very good grips,
s/n 573xx, Kenyon pp 116-117 $995.00

O-23 DWM 1908 BULGAR|AIII,9mm,80% blue,5% straw, good bore, lairgrips, s/n 25xx,
Kenyon pp 146-147 $2500.00

D-24 DWM l908 C0MMERCIAL,9mm,97% blue,90% straw, exc bore, mintgrips,
s/n 500xx, Crown N proofed, Kenyon pp 116-117 $1250.00

D-25 DWM 1908 C0MMERCIAL, 9mm, 97% blue, 85% straw, exc bore, exc grips,
s/n 436xx, Bug prool, good example, Kenyon pp 1 1 6-1 1 7 $1 1 50.00

D-26 DWM 1908 COMMERCIAL, 9mm, 98Yo blue, 90% stravv, vory good bore, exc grips,
s/n 652xx, a rare feature is lactory hold open, Kenyon pp 'l 

1 6-1 1 7 $995.00

O-27 DWM 1908 COMMERCIAL,9mm, Bug proofed, g8% blue,98% straw, exc bor6, n€ar
mint grips, s/n 499xx, a beautiful early commercial, Kenyon pp 116-117 $,l250.00

D-29 DWM 1908 M|L|TARY,9mm,97% blue,40% straw, very good bore, exc grips,
hold open added, s/n 61xx a, lmporial Lugers pp 27-28' - $995.00

D-57 DWM 1908 MILITARY, l1f , tlni!qt!, !5-Ye blue,60Yo straw, very good bore, very
good grips, s/n 81xx a, Unit mkd '39.8.M.G.', (39th Infantry Begimint, Machine Gu-n
Co), lmperial Lugers pp 27-28 $1250.00

Page 12

D-1 15 DWM 1908 C0MMERCIAL, 9mm, 98% blue, 80% straw, exc bor6, exc grips, made
with no hold open, s/n 567xx, an exceptional early 9mm

D-l8 DWM 1911 MILITARY, 9mm, 93% blue,65% straw, very good bore, good grips,
sln22xx 6, unit mkd. 'Bay.21.J.R.M.G.' (Bavarian 21st lnfantry Regiment, Machine

gun Company) lmperial Lugers pp 34-35

D-31 DWM 1914 M|L|TARY,9mm,96% blue,60% straw, good bore, very good grips,
s/n'l8xx b, Unit mkd 'T.9.41.'(Train Battalion), stock lug ground, lmp6rial Lugers
pp 42-44

$1250.00

$1025.00

$s9s.00

o-32 DWM 1914 COMMERCIAL,9mm,97% blue,95% straw,oxc bore, good grips, s/n 732xx,
a vsry rars comm0rcial variation in very good condition, Kenyon pp 122'123 $2250.00

DWM 1915 POLICE REWOBK,9mm,97% blue,90% straw, very good bore, very
good grips, s/n 21xx b, sear safety $695.00

DWM 19'15 M|L|TARY,9mm,98% blue,95% straw, oxc bore, exc grips, s/n 24xx a,

Unit mkd "122. on Iront skap under trigger guard, $1050.00

DWM 1915 MILITARY,9mm,97% blue,70% straw, exc bore, exc grips, s/n 66xx a,

Unit mkd, "48.J.R.19.2', a very good unit mkd WWI Luger, Pistols of Germany Vol 1

pp 13-21 $895.00

DWM 1915 M|L|TARY,9mm,98% blue,95% straw, exc bore, exc grips, s/n 94xx e,

exc matching mag, lmporial Lugers pp 45-46 $995.00

DWM 1915 MILITARY,9mm,98% blue,97% straw, very good bore, exc grips,
s/n l8xx, lmperial Lugers pp 45-46 $995.00

DWM 1916 M|L|TARY,9mm,98% blue,95% straw, s/n 8xx, renumbered take down lever, -
lmperial Lugers pp 47-48 $795.00

DWM'1916 M|L|TARY,9mm,98% blue,95% straw, oxc bore & grips, s/n 39xx b,

oxc WWI issue, Kenyon pp 166-167 $850.00

DWM'1916 M|L|TARY,9mm,80% blue, 10% straw, very good bore & grips,
s/n 62xx b, matching mag, unusual proof on rear frame $595.00

DWM 1916 M|L|TARY,9mm, Police Rework,98% blue,95% straw, exc bore,verygood
grips, s/n 70xx o, sear safety, exc matching mag, lmperial Lugers pp 47-48 $795.00

DWM 1915 MILITARY, 9mm, 99% reblue, very good bore, very good grips, s/n 46xx i,

good shooter, lmperial lugers pp 47-48 $450.00

DWM 1917 MILITARY,9mm,98% blue,80% straw, exc bore, exc grips, s/n 86xx g, a
clean looking lmperial issue, lmperial Lugers pp 49-50 $995.00

DWM 1918 MILITARY,9mm,95% blue,30% straw,6xc bore, exc grips, s/n 42xx,axc
matching mag, lmperial Lugers pp 51-52 $800.00

DWM 1918 MILITARY, 9mm, 985 blue, 97% straw, exc bore, near mint grips, s/n 56xx c,

lmperial Lugers pp 51-52 $1 195.00

DWM'191 720 POLICE DOUBLE DATE,9mm,96% blue, 75% straw, vory good bors,
good grips, s/n 1Oxx k, exc matching mag, soar safety, mag salety (cut), Weimar
Lugers pp 123-127 $895.00

D-35

o-37

D-38

D-39

D-il 3

D-41

D-42

D-43

o-28

D-40

D-30

D-35

D-33

D-34

o-44 DWM/IVIAUSEB SNEAK BLANK ToGGLE, 9mm, 97% blue, 95% straw, exc bore, exc grips,
s/n 25xx v, WaA 66 prooled,'L.D.164'on grip strap, cutfor mag & sear safety, Weimar
Lusers pp 135 $895.00

D-45 DWM POL|CE, 9mm, 97% blue, 40% straw, very good bore, very good grips, s/n 2xx q,
sear salety, mag safety (cut), Crown N prooled, exc matching mag, "P.N.41." 0n grip strap,
Weimar Lirgers-pp 136-i37 $895.00

DWM 1916, 9mm,98% blue,90% straw, exc bore, exc grips, s/n 54xx h, $1095.00D-l18



D-46

o-47

D-48

D-1 16

D-49

D-50

D-51

D-52

D-64

D-'65
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DWM 1917 MIL|TARY,9mm,95% blue,60% straw,,oxc bore, very good grips,
s/n 30xx d, lmperial Lugers pp 49-50

DWM 1917 MILITARY, 9mm, 97% blue, 85% straw, good bore, very good grips,
s/n 96xx c, a v6ry good WWI military Luger, lmperial Lugers pp 49-50

DWM 1917 M|L|TARY,9mm,95% blue,50% straw, exc bore, poor grips, s/n 13xx g,

mahhing mag, lmperial Lugers pp 49-50

DWM 1920 DATED POLICE,9mm,95% blue,80% straw, vory good bore, very good
grips, s/n 69xx, sear safety,'S.B." on grip strap, Weimar Lugers pp 139-140

DWM 1918 MILITARY, 9mm, 96% bluo, 50% straw, good bore, very good grips,
s/n 65xx, sood WWI example, Still Vol 1 p 13-22

DWM 1918 MILITARY 9mm,97% blue,97% straw, exc bore, sxc grips, s/n 55xx "k',
a nice WWI mil, lmperial Lugers pp 51-52

DWM 1918 M|L|TARY,9mm,97% blue, 75% straw, vory good bore & grips,
s/n 75xx c, Still Vol 1 pp 13-21

DWM 1918 M|L|TARY,9mm,98% blue,90% straw, sxc bore & grips, s/n 76xx d,
Still Vol 1, pp 13-21

$s9s.00

$74s.00

$895.00

$695.00

$72s.00

l,

$895.00
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D-67 DWM 1920 C0MMERCIAL,30 cal,98% blue,90% straw,6xc bore, exc grips,
s/n 18xx n, Kenyon pp 180-181

D-68 DWM 1920 P0L|CE, 9mm, 98% blue, 60% straw, 6xc boro, very good grips,
s/n 48xx i, sear safety, cut mag safety, Unit mkd 'S.D.1.3'l 7.' Prusian Police, Weimar
Lugers pp 139-140

D-69 DWM 1920 P0L|CE,9mm,96% blue,90% straw, very good bore, exc grips, s/n 83xx
sear safety, Kenyon pp 178-179

D-70

D-71 DWM 1920 COMMERCIAL,30 cal,98% blue,70% straw, exc bore, exc grips,
s/n 44xx l, Kenyon pp 180-181

O-72 DWM'1920 COMMERCIAL,30 cal,98% blue,98% straw, exc bore, exc grips,
s/n 50xx o, Kenyon pp '180-181

D-73 DWM 1920 COMMERCIAL,30 cal,97% blue,80% straw, exc bore, exc grips,
s/n 85xx i, exc rare grip safety variation

D-74 DWM 1920 C0MMERCIAL,30 cal,99% blus,97% straw, exc bore, exc grips,
s/n 71xx p, Kenyon pp 180-181

D-75 DWM 1920 COMMERCIAL,30 cal,95% blue,95% straw, oxc bore, exc grips,
s/n 92xx i, Kenyon pp 180-181

D-76 DWM 1920 C0MMERCIAL L0NG BBL, 30 cal, 8" bbl, no sight on bbl, 99% blue &
straw, exc+ bore & grips, Kenyon pp 180

O-77 DWM 1920 C0MMERCIAL,9mm, 10'arty bbl, s/n 59xxi,95% blue,95% straw,
exc+ bore & grips, very unusual arty bbl, exactly the same configuration & sight as
military artillery except 10", vsry rars, Kenyon pp 186-187

D-78 DWM 1920 COMMERCIAL,30 cal,99% blue,98% straw, exc bore, exc grips,
s/n 5lxx p, a beautiful 1920 commercial, Kenyon pp 180181

D-79 DWM l920 COMMERCIAL,30 cal,99% blue,95% straw, sxc bore, exc grips,
sln27xxo, Kenyon pp 180-181

D-80 DWM 1920 C0MMERCIAL,30 cal,98% blue,95% straw, exc grips, s/n 95xx l,
Kenyon pp 180-181

D-81

o-82

D-83

D-85

D-86

D-87

$750.00

$79s.00

k,

$695.00

DWM 1920 COMMERCIAL, 30 cal, exc+ 97% blue, exc+ grips, (minor chip under safety)
sxc+ bore, s/n 48xx i, $795.00

$895.00

$795.00

$850.00

D-53 DWM 1918 MILITARY,9mm,99% blue,97% straw, exc bore, exc grips, s/n 6xx b,
lmperial Lugers pp 51-52 $1050.00

D-54 DWM 191820 DOUBLE DATE,9mm,85% blue,20% straw, poor bore, good grips
s/n 74xx k, unit mkd '3./R.R.4.43.- $595.00

D-55 DWM 1918 MILITARY RlG,9mm,98% blue,85% straw, exc bore, exc grips, s/n 36xx d,
w/exc 1918 holster & 2 matching mags + tool, lmperial Lugers pp 5l-52 $1895.00

D-56 DWM 1918 POLICE REWORK,9mm,95% blue,90% straw, exc bore, very good
grips, s/n 91xx s, exc matching mag, soar safety, cut for mag safety, unit mkd
tS.W.l.ggz.' on front strap, Sti[ Vol ] pp 86-89 $695.00

D-57 DWM 1908 MILITARY, 9mm, Unil mkd, 95% blue, 60% straw, very good bore, very
good grips, s/n 8lxx a, Unit mkd'39.R.M.G.', (39th lnlantry Regiment, Machine Gun
Co), lmp'erial Lugers pp 27-28 $1250.00

D-58 DWM 1918 MILITARY POLICE REWORK, 95% blus, 85% straw, very good bore,
very good grips, s/n 74xx b, exc matching police Schmeisser mag, sear safety,
poit ilar, Cioirn N proofs, unit mkd 'S.0.V1.376.' on front strap $895.00

D-59 DWM 1920 COMMERCIAL EACKFRAME KRIEGH0FF STAMPED,1921 DATED,30 cal,
98% blue, 97% straw, exc bore, exc grips, s/n 71XX l, Gibson pp 142-143 $1750.00

D-60 DWM 1920 C0MMERCIAL, grip safoty, s/n 85xxi, 30 cal, mint cond. throughout,
extremely rare variation, Kenydn pp 1-S0 $2950.00

$945.00

$92s.00

$21 s0.00

$89s.00

$89s.00

$249s.00

$299s.00

$950.00

$94s.00

D-61 DWM 1920 COMMERCIAL,30 cal,98% blue,85% skaw, exc bore, exc grips, s/n 14xx
Kenyon pp 180-181 l

D-62 D-84

$895.00

DWM 1920 COMMERCIAL BACKFRAME KRIEGH0FF STAMPED, 30 cal, 98% blue,
98% straw, exc bore, oxc grips, s/n 552 i, Gibson pp 142-143 $1750.00

DWM 1920 COMMERCIAL, 30 cal,99% blue,97% straw, exc bore, exc grips, s/n 91xx o,
Kenyon pp 180-181 $925.00

DWM 1920 LITHUANIAN,30 cal,97% blue,90% straw, exc bore, exc grips, s/n 59xx a,

Eagle N & Frankensshloss Suhl stamped, refinished at time of rework, $3200.00

DWM 1920 COMMERCIAL P0LICE REWOBK,9mm,96% blue,90% straw, exc bore, very
good grips, s/n 10xx s, sear safety, $795.00

DWM 1920 POL|CE,9mm,93% blue,30% straw, verygood bore, exc grlps,
s/n 6xx b, exc matching Eagle L proof mag, s€ar safety, DWM toggle, 1918 chamber
date, Simson & PIV proofs on bbl $795.00

DWM 1920 COMMERCIAL,30 cal,98% blue,98% straw, exc bore, exc grips, s/n 91xx i,
Kenyon pp 180-181 $945.00

DWM 1920 LITHUANIAN,30 cal,98% blue,97% straw, good bors, exc grips, s/n 8xx,
Eagle N & Frankenschloss Suhl stamped $3500.00

DWM 1920 POL|CE, 9mm, 98% blue, 80% straw, very good grips, very good
bors, s/n 23xx e, matching mag, ssar safe, unit mkd 'SP.Bn.1 l89.' $895.00

D-63

D-66 D-89

DWM 1920 COMMERCIAL,30 cal,99% blue,98% straw, exc bore, exc grips,
s/n 76xx i, Kenyon pp 180-181 $945.00

DWM 1920 DATED ALPHABET P0L|CE,9mm,97% blue,60% straw, sxc bore, exc
grips, s/n 58xx m Prussian Police strap mkd '1.P.Th.564" (Rural'Weimer Lugers

ip'tss-tlo $750.00

DWM 1920 COMMERCIAL,30 cal,90% blue,20% straw, fair bore, fair grips, s/n 29xx,
Kenyon pp 180-181 $400.00

DWM 1920 COMMERCIAL,30 cal,98% blue,70% straw, exc bore, sxc grips, s/n 83xx.s,
suffix letter has been oveistampel with an lmperial Crown, Kenyon pp 180-181 $895.00

DWM 1920 COMMERCIAL,30 cal,99% blue,95% straw, exc bore, exc grips,
s/n 73xx l, Kenyon pp 180-181 $895.00

l
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D-90 DWM l920 P0LICE REW0.RK RlG,9mm,97% blue,80% straw, sxc boro, very good
grips, s/n.63xx m, "S.P.ZW." on front grip strap, wpmatching mags, tool a Oiic-k potice. holster,WeimarLugersppllT-li9 - ' '- 

$f tgS.OO

D-95 DWM 1920 COMMERCIAL, 30 cal, 98Yo blue, 97% straw, exc bors, exc grips, s/n 63xx u,
lmperial Crown S proof, Kenyon pp 180-181 SiigS.OO

D-96 DWM 1920 COMMEBCIAL, 
-30. 

cal, 98% blue, 90% straw, exc bore, exc grips,
s/n 68xx n, Kenyon pp 180-181 $895.00

D-91 DWM 1921 DATED POLIC_E, 9.qqr., !7-% blue, 20% straw, good bore, very good grips,
s/n 59xx a, sear safety,'S.D.1.309.R., on grip strap, Weimir Lugers'pp 145 ' ' 

$745.00

D-92 DWM 1920/18 D0UBLE DATE,9mm,97% blue,90% straw, exc bore. exc orios.
s/n.29xx.i, sear safety, cut mag safety, Unit mkd, 'L.p.Th.N.ir.,(prusian pol-icej '

Weimar Lugers pp 127 $895.00

D-97 DWM 1921 M|L|TARY, gmm, gOYo blue,5% straw, good bore, very good grips, s/n 895xx,
unit marks on front strap removed, Kenyon pp 179-1lg Si2'S.OO

D-93 DWM 1923 COMMERCIAL,30 cal,95% blue,30% shaw, good bore, axc grips, s/n 733xx,
Kenyon pp 200-201 -$iiS.oo

D-99 DWM 1923 COMMEBCIAL SAFE & LOADED,30 cal,98% blue,97% straw, exc bore,
exc grips, s/n g01xx, Kenyon pp 202-203 ' 

$1595.00

D-100 DWM 1923 COMMEBCIAL,30 cal,98% blue,98% straw, exc bore, exc grips, s/n 830xx,
Kenyon pp 200-201 $bsS.oo

D-101 DWM 1923 C0MMERCIAL SAFE & LOADED, 30 cal, 99% blue, 97% slraw, very good
bore, very^^good grips, s/n g00xx, a very nice profeisional resioration, Kenyon' '
pp 202-203 $995.00

D-102 DWM 1 923 COMMERCIAL, safe & loaded, 30 cal, 97% blue, 70% straw, exc bore,
exc grips, very_g-ood orig mag, s/n glxx x, stamped,Germahy,,, nitro proof on bbl,
Kenyon pp 202-203 $1250.00

D-103 DWM 1923 COMMERCIAL,3-0.cal, 99% blue, 98% straw, exc bore, exc grips,
s/n 783xx, Kenyon pp 200-201 $895.00

D-104 DWM 1923 COMMERCIAL SAFE q LOADED,30 cal,99% blue,95% straw, oxc bore,
exc grips, s/n 899xx, Kenyon pp 202-203 ' 

$1495.00

D-105 DWM 1 923 C0MMEBCIAL, 30 cal, 95% blue, B0% straw, exc bore, good grips, s/n 843xx,
Kenyon pp 200-201 $665.00

D-106 DWM 1 923 C0MMERCIAL SAFE & L0ADED, 96% blue, 95% straw, exc bore, exc
grips, s/n g12xx, a nice safe & loaded $i29S.00

D-107 DWM 1923 C0MMERCIAL,-30.ca1,97% blue,85% straw, exc bore, good grips,
s/n 893xx, Kenyon pp 200-201 $725.00

D-l 09 DWM 1923 C0MMERCIAL SAFE & L0ADED, 30 cal, 98% blue, 98% straw, exc bors,
near mint grips, s/n g'l2xx, a super nice safe & loaded, Kenyoi pp 202-ZOS '$1 

795.00

D-1 1 1 DWM LATE MODEL SNEAK gmm, SU 38 proofed, 95% blue, 80% straw, exc bore,
very good grips, s/n xx s, "S'suffix, $795.00

l

E-1

E-2

E-3

E-4

E-5

E-t8

E-6

E-7

E-8

E-9

E-1 0

E-l 1

E-12

E-20

E-21

E-24

E-1 3

E-1 4

E-1 5

E-1 6
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ERFURTS

ERFURT 1912 M|L|TARY,9mm,97% bluo,50% straw, very good bore, exc grips,
s/n 20xx, unit mkd. '28.R.7.4.'(28th Grenadier Regimenl, 7th Company, weapon
no 4) lmperial Lugers pp 67 $1150.00

ERFURT 1912 M|L|TARY,9mm,95% blue, 10% straw, good bore, very good grips,
s/n 2xx, lmperial Lugers pp 67 $695.00

ERFURT 1917 M|L|TARY,9mm,98% bluo,97% straw, exc bore, near mintgrips,
s/n 21xx k, very good matching mag, lmperial Lugers pp 75 $995.00

ERFURT 1913 MILITARY, 9mm, 98% blue, 98% straw, very good bore, very good grips,
s/n 50xx a, exc restoration $695.00

ERFURT 1916 MILITARY,9mm,93% blue,99% restraw, verygood bore, good
grips, s/n 8xx c, lmperial Lugers pp 75 $600.00

ERFURT 1916 M|L|TABY,9mm,90% blue, very good bore, exc grips, s/n 43xx b,
refinished, $595.00

ERFURT 191 7 M|L|TARY,9mm,97% blue,80% straw, exc bore, very good grips,
sln 94xx r, exc malching mag, rc rework, $895.00

ERFURT 1917 M|L|TARY,9mm,98% blue,90% straw, exc bore & grips, avery nice
WWI Erfurt, Kenyon pp 168-169 $895.00

ERFURT 1917,9mm,95% blue,80% straw, exc bore, very good grips, s/n 15xx,
a very good WWI Erfurt $695.00

ERFURT 1917 M|L|TARY,9mm,97% blue,97% straw, exc bore, exc grips, s/n 53xx h,
Kenyon pp'168-169 $895.00'

ERFURT 1917, 9mm, 98% blue, 97% straw, very good bors, exc grips, s/n 3xx s,
lmperial Lugers pp 76 $925.00

ERFURT 1917 MILITARY RlG,9mm,97% blue,97% straw,oxc bor6, exc grips,
s/n 24xx h, wP matching mags, tool, in a very good 1917 holster, very nice

complete WWI rig, lmperial Lugers pp 76 $1795.00

ERFURT 1917 MILITARY,9mm,97% blue,95% straw, exc bore, exc grips, s/n 25xxf,
exc matching mag, lmperial Lugers pp 73-74 $895.00

ERFURT 19'l 7 MILITABY RlG, 9mm, 98% blue, 95% straw, oxc bors, exc grips,
s/n 27xx r, w2 exc matching mags & tool in a beautiful brown 1918 L.Z.A. Erfurt
holster, a super nice original as issued WWI luger rig, lmperial Lugers p 76 $2150.00

ERFURT 191 7 M|L|TABY,9mm,96% blue,70% straw, good bore, vary good
grips, s/n 43xx k, Unit mkd '1.1.R.382.4.K.18.' (Landwehr lnfanterie Regiment
Nr 382, 4th, Co., No 18), lmperial Lugers pp 76 $950.00

ERFURT 1917 MIL|TARY,9mm,97% blus,90% straw, exc bore, exc grips,
s/n 27xx e, lmperial Lugers pp 73-74 $795.00

ERFUBT 1918, 9mm, 90% blue, 75% straw, very good grips, good bore, s/n 1 xx s,
Still Vol 1,13-23 $695.00

ERFURT 1918 MILITARY, 9mm, 95% blue, 70% straw, exc grips, very good bore,
s/n 20xx u, Still Vol 1 pp 13-22 $645.00

ERFURT 1918, exc+ 98% blue,95% straw, exc+ bore & grips, orig exc mahhing
mag, late crude mill finish, minor dings $995.00

ERFURT 1918 MILITARY,9mm, Police rework,99% blue,97% straw, very good
bore, exc grips, s/n 1 m, sear safety, unit mkd 'S.M.349.' on front strap, an exc
WWI Erfurt w/a serial # that makes il super desirable, lmperial Lugers pp 77 $2500.00

/_
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ERFUBT 1918, 9mm, 97% blue, 95% straw, oxc boro, very good grips, w/clip
und6r salsty lsvor

ERFURT 1918 MILITABY RC REW0RK,9mm,98% blue,98% straw, exc bore,
exc grips, s/n 34xx q, oxc matching blued body mag,

EBFURT 1918 MILITARY, 9mm, 97% blus, 95% straw, exc bore, exc grips,
s/n 90xx m,

ERFURT 1916120 P0LICE D0UBLE DATE, 9mm, 97% blue, 85% straw, vory good
bore, exc grips, s/n 22xx b, sear safety, Weimar Lugers pp l20

EBFURT 191820 DOUBLE DATE ARMY,9mm, restored,99% blue,98% skaw, good
bore, lair grips, (worn smooth), s/n 91xx i, Weimar Lugers pp 52-53

$795.00

$109s.00

$89s.00

$895.00

$345.00

KRIEGHOFFS

KRIEGH0FF MID S CODE, 9mm, 97% blue, 90% straw, oxc bore, exc fine checkered
brown plastic grips, s/n 25xx, exc matching mag, Gibson pp 156-157 $2650.00

KRIEGHOFF POST WAR BlG, 9mm, 98% blue, 985 straw, sxc boro, exc blk plastic grips,
s/n 1xx, exc matching mag, blanktoggle, w/Krieghoff tool. in exc Krieghotf proofed
holster, includes Capture papers & pictures of Vet posing w/gun atter War, $3750.00

DWM 192.l COMMERCIAL BACKFBAME KBIEGHOFF, 30 cal, 98% blue & straw,
sxc bors & grips, s/n 70xx i, proper "i" suffix s/n range, broken F stamp, near
mint condition, appoars on pp 268 Weimar Lugors $2450.00

KRIEGHOFF 1936 LUFIWAFFE C0NTRACT, 9mm, 97% blue, 85% straw,
very good bore, exc brown plastic grips, s/n 53xx, Gibson pp 166-167 $3050.00

K-9
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KRIEGHoFF 1943 MILITARY, 9mm, 96% blue, 95%
grips, s/n l 1 7xx, a very good malching mag, a rars
pp 1 82-1 83

KRIEGH0FF SIDE FRAME, 9mm, 98% blue,
brown plastic grips, s/n P7xx, frams is only
Frame, Gibson pp 190-191

straw, exc bore, exc blk plastic
Krieghoff date in exc cond, Gibson

$6300.00
E-l7

E-1 I

E-22

E-25

E-23

K-1 0

K-1 3

98% straw, near mint bore, near mint
s/n part, a very interesting Krieghoff Side

$4450.00

KRIEGHOFF COMMEBCIAL SIDEFRANE, 9mm, exc 95% blue & straw, poor bore, exc
brown plastic grips, s/n P80, orig matching proofed mag, internal & external s/n, 5
point star on rt receiver $3995.00

BLACK WIDOWS

MAUSER 1940142 C0DE BLACK W|DOW, 9mm, 98% blue, exc bore, exc black
plastic grips, s/n 5000 m,

BYF 42 BLACK W|DOW, 9mm, 97% blue, exc bore & black plastic grips, s/n 94xx h,
Third Reich Lugers pp 87-88

$1095.00

$895.00

K-1

K-2

K-1 1

K-3

K-4

K-5

K-6

K-7

K-8

KRIEGH0FF 1937 DATE, 9rnm, restored, 99% blue, 98% straw, very good
good course checkered brown plastic grips, s/n 85xx , a nice restoration,
1 68-1 69

bore, very
Gibson pp

BW-5

BW-1

BW-2

BW-3

BW-4

BW-15

BW-16

BW-6

BW-7

BW-8

BW-9

BYF 41 BLACK W|DOW, 9mm, 98% blue, very good bore, exc black plastic grips,
s/n 61xx s, Third Reich Lugers pp 8l

MAUSER BYF 41 BLACK W|D0W, 9mm, 98% blue, exc bore, s/n 65xx w, Third
Reich Lugers pp 81-82

BYF 41 BLACK WIDOW, 9mm, 97% blue, exc bore, exc black plastic grips, black
bottom txo mag, s/n 14xx k

MAUSER BYF41 BLACK W|DOW, 9mm, 90% blue, very good bore, very good
black plastic grips, s/n 5xx s,

MAUSER BYF 4l BLACK W|DOW, 9mm, 98% blue, exc bore, exc black plastic grips,
s/n xx y,oxc black plastic bottom mag, Third Reich Lugers pp 8l-82

MAUSER BYF 42 BLACK W|DOW, 9mm, 90% blue, exc bore, exc black plastic grips,
s/n 39xx d, black bottom txo mag, a nice black widow shooter, Third Reich Lugers
pp 87-90

MAUSER BYF 42 BLACK W|DOW, 9mm, 98% blue, exc bore, very good black plastic
s/n 94xx e, Third Reich Lugers pp 87-90

$92s.00

$995.00

$89s.00

$82s.00

$1095.00

$79s.00

grips,
$99s.00

$995.00

$950.00

$1500.00

KRIEGH0FF 1937 M|L|TARY,9mm,98% blue,95% straw, exc bore, exc brown
plastic grips, s/n 84xx, Gibson pp 168-'169 very nice Krieghoff $2995.00

KRIEGHOFF 1940 RlG,9mm,98% blue,98% straw, exc bore, exc brown plastic grips,
s/n l02xx, wP matching mags, 1940 holster & tool, Gibson pp 172-173 $5000.00

KRIEGH0FF 1942 MILITABY, 9mm, 98% blue, 85% straw, exc bore, very good
Krieghofl mag 60 numbers off, s/n 1 1 7xx, a rare Krieghotf dale in exc cond, Gibson
pp 180-181 $6500.00

KRIEGH0FF 1943 M|L|TARY,9mm,97% blue,85% straw, exc bore, exc black
plastic grips, s/n l17xx, exc matching mag, Gibson pp 182-183 $6500.00

MAUSER BYF 42 BLACK W|DOW, 98% blue, 6xc boro & black plastic grips, s/n 4xx l,
exc Black Widow $950.00

MAUSER BYF 42 BLACK WIDOW, 9mm, 98% blue, exc bore & black plastic grips, s/n 50xx d,
nice Nazi black widow $895.00

BW-10 MAUSER BYF 42 BLACK WIDOW, 98% blue, oxc bore, exc black plaslic grips,
s/n 97xx i, a real nice black widow

BW-11 MAUSER BYF 42 BLACK WIDOW, 9mm, 98% blue, exc bore, very good black
plastic grips, s/n 43xx h, an exc black widow

BW-12 MAUSER BYF 42 BLACK W|DOW, 9mm, 97% blue, exc bore, exc black plastic grips,
s/n 4xx i, a very nice black widow, Third Reich Lugers pp 87-90 $89s.00
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BW-13 MAUSER BYF 42 BLACK W|D0W, 9mm,98% blue, exc bore, exc blk plastic grips,
, s/n 'l5xx h, exc blk plastic bottom mag, Third Reich Lugers pp 87-90 $995.00

BW-14 MAUSER BYF 42 BLACK WID0W RlG, 9mm, 98% blue, exc bore, exc black plastic grips,
wl2excblackbottommags,s/n80xx6,proportool,inanexcblack1941 holster,avery
nice black widow rig, Third Reich Lugers pp 87-90 $1695.00

STOEGER'S

AE-1

AE-z

AE-4

AE-s DWM 1900 AMERICAI,I EAGLE,30 cal,98% blue & straw, exc bore & grips, s/n 1

'Germany' stamps on gun & mag

AE-3

Page 20

AMERICAN EAGLES

DWM l900 AMEBICAI{ EAGLE,30 cal,98% blue,95% straw, sxc bore, exc grips,
s/n 82xx, very nice 1900, Kenyon pp 56-57 $4995.00

DWM 1900 AMERICAil EAGLE,30 cal,99% blue,95% straw, exc bore, near mint
light walnut grips, w/beautiful wood grain, s/n 148xx, a beautiful 1900 Luger $4995.00

DWM 1900 AMERICAIII EAGLE US TEST, 30 cal,97% blue, 90% straw, good bore, exc grips,
s/n 57xx, one of the nicest orig test Lugers we've had, Kenyon pp 55-57 $3995.00

DWM 1900 AMERICAN EAGLE U.S. TEST, 30 cal, 80% blue, 80% straw, good bore,
very good grips, s/n 69xx, Kenyon pp56-57 $3000.00

ST.1

ST.2

ST0EGER 1920,4 314'bbl, 30 cal, right receiver Stoeger mkd, 'loaded mkd extractor,
s/n 99xx m, 98% blue, 95% straw, exc+ bore, exc + grips

STOEGER ARTILLERY LUGER, 30 cal, 99% blue, mint bore, 98% straw,
s/n 89xx k,

$1995.00

$39s0.00

AE.6

AE-7

AE.8

AE-9

AE-26

AE-1 1

AE-t 0

AE.1 2

AE.1 3

AE.1 4

AE-1 5

AE.1 6

AE-1 7

AE-1 8

AE.l 9

DWM l900 AMERICAN EAGLE, 30 cal, 98% blue, 95% straw, oxc bore & grips, s/n 21xx,
Germany sxport stamp, Germany stamped mag, vory nice early 1900 Eagle $4750.00

DWM 1900 AMEBICAN EAGLE U.S. TEST, 93% blue, 95% rs-straw, fair bore, very
good grips, s/n 63xx, one of 1000 U.S. military 1900 Lugers, in better cond than
most, Kenyon pp 56-57 $2950.00

52xx,
$3995.00

grips,
$4250.00

p0or
$1 750.00

DWM l900 AMEBICAN EAGLE, 30 cal, 98% blue, 95% straw, very good bore, exc
s/n 150xx, Germany exportstamped, super nice 1900 Eagle, Kenyon pp 56-57

SIMSON'S

DWM 1900 AMEBICAN EAGLE U.S. TEST, 30 cal, restored, 99% blue, 99% straw,
bore, good grips, s/n 69xx, Kenyon pp 56-57

DWM 1900 AMERICAI{ EAGLE U.S. TEST,30 cal,98% blue,95% straw, exc bore,
exc grips, s/n 67xx a, a supsr nice Tost Eagle, Kenyon pp 56-57 $3300.00

DWM'1902 AMERICAN EAGLE,9mm,97% blue,95% straw,oxc bor6, exc grips,
sln227xx, the first evor pistol to use ths 9mm Luger cartridge, a very nice Tat bbl,
Kenyon pp 7l-73 $5995.00

DWM 1906 AMEBICAI{ EAGLE 4'bbl, 9mm, 98% blus, 95% straw, oxc boro, exc grips,
s/n 642xx, Kenyon pp 100-101 $2250.00

DWM 1906 AMERICAN EAGLE,4'BBL,9mm,85% blue,30% straw,oxc boro, vory
good grips, s/n 544xx, Kenyon pp 100-101 S1500.00

DWM 1905 AMERICAI{ EAGLE,4- BBL,9mm,98% blue,90% straw, exc bore, very
good grips, s/n 380xx, Kenyon pp 100-101 $2100.00

DWM 1906 AMERICAN EAGLE 4'bbl, 9mm, 97% blue, 95% straw, sxc bor6, good
grips, s/n 542xx,'Germany'export stamped, a nice 9mm Eagle $1750.00

DWM 1906 AMEBICAN EAGLE, 30 cal, B0% blue, 5% straw, very good grips, fair
bore, s/n 318xx, Kenyon pp 104-105 $795.00

DWM 1906 AMERICAI,I EAGLE, 4 3/4'bbl, 30 cal, 98% blue, 95% straw, exc boro,
exc grips, s/n 689xx, a very nice American Eagle, Kenyon pp 104-105 $2150.00

DWM 1906 AMERICAIII EAGLE, 4 3/4- bbl, 30 cal, 99% blue, 95% straw, exc
bore, oxc grips, s/n 631xx, a very nice American Eagle, Kenyon pp 104-105 $2395.00

DWM 1906 AMERICAI{ EAGLE, 30 cal, 85% blue,20% straw, exc bore, good grips,
s/n 319xx, Kenyon pp 104-105 $995.00

DWM 1906 AMERICAI{ EAGLE,9mm,4'bbl,98% blue,97% straw, exc bore &
grips, s/n 495xx, mint Cal. 9mm mkd mag, Brazil circle/B proof under s/n on bbl,
unknown contract (?), a very nice orig 9mm Eagle, Kenyon pp '100-101 $2750.00

SS-l SIMSON & C0, 9mm, old restoration,
grips, s/n 88xx, Kenyon pp 222-223

SS-2 SIMSON & C0, 9mm,
good Simson, Kenyon

99% blue,98% straw, exc bore, good
$ 995.00

93% blue, 70% straw, sxc bors, very good grips, s/n 95xx, a
pp 222-223

very good bore,
Fischer holster

v0ry
$18s0.00

$1 650.00

$1 995.00

$1 250.00

$2'150.00

SS.4

SS-3 S|MS0N & C0, 9mm, 90% blue, 60% straw, fair bore, exc grips, s/n 82xx, Kenyon
pp 222-223

ceE

SIMSON & C0, 9mm, 95% blue, very good bore, very good grips, s/n 43xx, exc
Simson proofed matching mag, unit mkd "M.G./l-.u.v.J.28." on front strap, Kenyon
pp 221-223

SIMS0N & C0 SUHL, 9mm, 60% blue, 60% straw, good bore, very good grips,
s/n 89xx, Kenyon pp 222-223

S3-6 SIMS0N S C0DE, 9mm, 99% blue, 97% straw, exc bore, exc grips, s/n 9xx a, an

exc prolessional restoration

SIMSON 1925 MILITARY RlG, 9mm, 70% blue, 70% straw,
grips, s/n 4xx, wlmatching mag, tool & rod, in a 1926 black
8 proofed), Kenyon pp 226-227

good
(WaA 1

SS-7

$2250.00



I

AE-20

AE-2 I

At-22

4E.23
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DWM 1906 AMERICAN EAGLE, 9mm, 80% blue (dull), very good grips, poor bore,
shows wear, s/n 288xx, Kenyon pp 100-101 $925.00

DWM 1906 AMERICAN EAGLE,4" bbl,9mm,99% blue,98% straw, exc bore, exc
grips, s/n 632xx, an exc professional restoration, Kenyon pp 100-101 $1395.00

DWM 1906 AMERICAN EAGLE 4'bbl, 9mm, 97% blue, 97% straw, 6xc bor6, very
good grips, s/n 334xx, vory good Cal 9mm mag, a nice 9mm 06 Eagle $2495.00

DWM 1906 AMERICAN EAGLE, 4'bbl, 9mm, 98% blue, 90% straw, exc bore, exc grips,
s/n 514xx, exc Cal 9mm mag, a vory nice 9mm '06 Eagle, Kenyon pp 100-101 $2650.00

AE-24 DWM 1906 AMERICAI{ EAGLE 4 3/4' BBL, 30 cal, 98% blue, 97% straw, exc bore,
exc grips, s/n 546xx, Kenyon pp 104-105 $2475.00

AE.25 DWM 1906 AMERICAIII EAGLE, 4 3/4'bbl, 30 cal, ldeal Ris,
very good bore, exc ldeal grips, s/n 685xx, exc ldeal stock,
Pistol pp45

98% blue,85% straw,
Luger The Multi-National

$31 00.00

SWISS

DWM 1900 SWISS,30 cal,98% blue,95% straw, exc bore, exc grips, s/n 5xx, first
type satety, unrelieved frame, one of the first Lugers, Kenyon pp 54-55 $4500.00

DWM 1900 SWISS, 30 cal,98% blue,98% straw, gxc bore, exc grips, s/n 15xx, type 2
safety, a super nice early 1900 Swiss, Kenyon pp 54-55 $3500.00

DWM 1900 SWlSS,30 cal,99% blue,98% straw, exc bore, exc grips, s/n 84x,2nd type
safety, beautiful low numbered Swiss, w/correct Swiss mag, Kenyon pp 54-55 $4995.00

DWM '1900 SWISS, 30 cal, 99% blue, 98% straw, exc bore, near mint grips, s/n 14xx,
a very early 1 900 Luger in near mint cond, Kenyon pp 54-55 $5995.00

DWM 1900 SWISS, 30 cal,97% blue, 97% straw, exc bore, exc grips, s/n 37xx,
early flat safety lever, an exc 1 900 Swiss, Kenyon pp 54-55 S4750.00

DWM 1900 SWlSS,30 cal,98% blue,98% straw, exc bore, exc grips, s/n 12xx,
an exc nics 1900 Swiss, Kenyon pp 54-55 $5995.00

DWM 1900 SWISS, 30 cal, 97% blue, 95% straw, exc bore, exc grips, flat satety lever,
s/n 37xx p, a real nice 1900 Swiss, Kenyon pp 54-55 $4750.00

DWM 1900 SWISS A SUFFIX, 30 cal, 90% blue, 98% restraw, exc bore, very good
grips, s/n 50xx a, P35 on lt receiver, Kenyon pp 54 $4950.00

SWISS 1900 MILITARY RlG, 30 cal, 98% blue, 97% straw, exc bore, exc+ grips, 1st
style safety, low s/n 7xx, Swiss disc mag, an exceptional early Swiss w/numbered
hdlster $4500.00

SW-20 DWM 1 920 '06 SWISS, 30 cal, 95% blue, 70% straw, mint bore, very good grips,

s/n 448xx, grip safe, 4 3/4'bbl, horiz Crown N proofs, Swiss Cross in Sunburst,
extremely rire, Kenyon pp 192 $2500.00

SW-29 DWM1920 SWISS LONGFRAME 06 STYLE, 30 cal, 98% blue, 60% straw, very good bore,

exc grips, s/n 2xxx i, grip safety, stamped "Germany* on front frame, 3 7/8" bbl, exc

overitt, xbnyon pp t's2-iss $1950.00

SW-30 DWM 1920 SWISS, grip safety, shortframe,30 cal,4 3/4 bbl 98% blue,98% straw,
exc bore, exc grips, s/n 211xx, horizontal crown N on most parts,
Kenyon ip 192-i93 $249s'oo

sw-1

SW-2

SW-3

SW-4

SW.5

sw-6

SW-7

sw-9

SW-31 DWM 1920 SWISS,30cal,4 3/4- bbl,99% blue,98% straw, exc bore, exc grips,

s/n 53xx n, Kenyon PP 192-193

SW-21 SWISS 0624 BERN, 5 3/4' bbl, 30 cal, 99% blue, 90% straw, nearly mint grips
& bore, s/n l88xx, factory long target bbl, a very raro gun & totally original, Kenyon
pp 212-213

SW-8 WAFFENFABRIK BERN 'I924 SWISS
grips, s/n 298xx, wlZ mags in very ,

The Multi-National Pistol pp 150-15

SW-24 SWISS 1 924 WAFFENFABRIK BERN, 30 cal, 99% blue & straw, oxc boro & grips,

s/n 326xx, P stamped, Kenyon pp 212-213

SW-26 SWISS 1924 BERN,30 cal,99% blue,98% straw,oxc bore & gtips, s/n 2l5xx,
sxc Swiss steel disc mag, Kenyon pp 213

SW-27 BERN 1924 SWlSS,30 cal,99% blue,98% straw, sxc bore, exc grips, s/n 228xx,
a beautiful Swiss Luger, Kenyon pp 212-213

SW-28 BERN 1924 SWISS, 30 cal, 98% blue, 97% straw, near mint bore, near mint grips,

s/n 310xx, a nice Bern, Kenyon pp 212-213

SW-38 SWISS 1924 BERN,30 cal,97% blue,85% straw, exc bore, exc grips, s/n 218xx,
P53 on left receiver, Ksnyon pp 212-213

SW-18 SWISS 1924 BERi{, 30 cal,98% blue,97% straw, oxc bore, exc grips' s/n 228xx,
w/exc holster, extra mag, and straPs,

SW-l 3 BERN ARSENAL 1929 SWISS RED GBIP RlG, 30 cal, 99% blue, exc bore' mint
grips, s/n 568xx, w/exc tan holster, Luger The Multi-National Pistol pp l54-155

SW-32 SWISS 1929,30 cal,99% blus, oxc bore & grips, s/n 645xx, manufactured in June
ol 1942, an exc condition colloclor gun as well as the best shooting Luger variation,
Kenyon pp 214

SW-33 SWISS 1929,30 cal,99% blue, exc bore & brown grips, s/n 573xx, good '29 Swiss
example, KenYon PP 214-215

BlG, 30 cal, 99% blue, 98% straw, oxc boro, oxc
good brown proper holster with skaps, Luger
i $21s0.00

$24s0.00

$4500.00

$21 50.00

$2350.00

$2250.00

$2450.00

$22s0.00

$2550.00

$2500.00

$21 00.00
sw-10

$1 99s.00
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SW-1 1 DWM 1900 SWISS, 30 cal, 99% blue, 98% straw, near mint bors, near mint grips,- 
sln27xx, an early igOO Swiss in beautiful like neriv condition, Kenyon pp 54-55 $5935.00

SW-12 DWM 1900 SWISS WIDE TRIGGER, 30 cal, 95% blue, 95% straw, vory good bore,- - 
exc grips, s/n 42xx, stamped P53 on left receiver, Kenyon pp 54-55 $3250.00

SW-14 DWM 1900 SWISS WIDE TRIGGER, an excellent professional restoration to new

iond, w/Swiss disc mag, s/n 37xx $2750.00

SW-1 5 DWM 1906 SWISS 'CROSS lN SUNBURST', 30 cal, 99% blue, 98% straw, noar

mint bore, exc grips, s/n 78xx, Kenyon pp 126-127 $2495.00

SW-16 E prefix 1905 SWISS tROSS lN SHIELD', 30 cal, 98% blue & slraw' very good,bore

& grips, Swiss disc mag, s/n E 7xx, an extremely rare Swiss (only one other is known), ^-^ ^^
in 6xi iond, see Reinhart book pp 99 $11,250.00

SW-19 DWM I906 SWISS ABERCROMBIE & FITCH,30 cal,99% blue, 98% straw, sxc
bore, exc grips, s/n 27xxi, an extremely rare Luger $7995.00
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NAVY'S

DWM 1917 NAW,9mm,97% blue,75% straw, good boro, oxc grips, s/n 29xx, good
matching mag, lmperial Lugers pp 178-179 $3250.00

DWM 1906 C0MMEBCIAL NAW,9mm,98% blue,60% staw,oxc boro, exc grips,
s/n 79xx (rare 4 digit) BUG proofed, Kenyon pp 92-93 $6500.00

DWM 1917 NAW,9mm,97% bluo,80% straw, exc bore, exc grips, s/n 1Sxx, r
rsnumbered matching mag, lmperial Lugers pp 178-179 $2600.00

DWM 191 7 NAW, 9mm, 97% blue, 95% straw, very good bore, very good grips,
s/n 8xx, lmperial Lugers pp 178-179 $2850.00

DWM 1917 NAW,9mm,97% blue,80% straw, oxc boro, exc grips, s/n 28xx, exc
Navy mag, lmperial Lugers pp 178-179 $3150.00

DWM 191820 DOUBLE DATE NAVY ABT|LLEBY,9mm,98% blue,97% straw, very
good bore, exc grips, s/n 17xx a, M anchor over N1558 on rear strap, $2750.00

DWM 1920 NAVY CARBINE,9mm, Swiss cross on chamber, Navytoggle, grip safe,
Crown N proof, rec Crown M Navy proof, 1 1 3/4'9mm carbine bbl, made w/o forend,
all mahhing,1905 Navy rebuih in l920's w/carbine bbl & Swiss cross, $3250.00

DWM R0YAL DUTCH NAVY, 9mm, 90% blue, 15% straw, good grips, very good bore,
s/n 9xx, Rust mkd safety, K.M. mkd front strap, no grip safety, dolivered 18 July 1929
to Dutch Navy, decent orig example $1500.00

DWM SWISS NAVY'CR0SS lN SUNBURST', 30 cal, 99% blue, 98% straw, exc bore,
exc grips, s/n 28xx i, 6' bbl, navy rsar sights, Crown n proofs S41 25.00

INTERARM'S

SW-34 SWISS 1929, 9mm, exc+ 98% blue, exc+ grips & straw, very few are known in gmm,
vory raro, see Kenyon pp 361, Swiss Berner-Probs proof on-shoulder of bbl '$3995.00

SW-SS SWTSS 1929 9mm PIQIOTYPE, gg% blue, exc bore, exc brown grips, unnumbered
Swiss proofed, 9mm bbl, only about 200 of these guns woro maO6, itri! is a super
example, Kenyon pp 218-219 $3995.00

SW-37 BERI{ 1929 SWISS, 30 cal, 99% blue, sxc bore, exc red plastic grips, s/n 550xx, exc
red bottom mag, Kenyon pp 214-215 $2680.00

NA.2

NA..I

NA-3

NA-6

NA.7

NA-8

NA.9

NA-1 1

NA-1 2

ARTILLEBY'S

AR-1 DWM 1917 ARTILLERY, 9mm, w/holster, 97% blue, 90% straw, exc bore, good
grips,.s/n 62xx f, fine tun6 roar sight, gun & holster have shrapnel damage to right side,
lmperial Lugers pp 104-105 - 

$1i95.00

AR-3 DWM 1917ABTILLERY,9mm,95% btue,20% straw, exc bore, sxc grips, s/n 24xxf,' Bxc matching mag, unit mkd 'R.1.R.72.12.20.' lmperial lnlantry $1595.00

AR-4 DWM 191 7ARTILLERY,9mm,98% blue,95% straw, exc bore, exc grips, s/n 28xx e,
fine tune rear sights, lmperial Lugers pp 104-105 $1695.00

AR-1 1 ERFURT 191 7 ARTILLERY, !mm, 99% blue, 98% straw, very good bore, exc grips,
s/n 52xx l, exc restoration, 'Germany' marked $1350.00

AR-s DWM 1918 ARTILLERY, reworked to 4" Navy issue, bbl shortened & front sight
block sleeved back on orig art bbl, droop wing Eagle over 0 on top middle of bbl,
believed to be Simson naval rework proof, rear toggle mkd SU50,'93% blue, 90Yostraw, $1295.00

AR-6 PERSIAN ARTILLERY,9 mm, made by Mauser on special contractto lran in late 1930's
a small contract of 2000 guns, s/n 2000 to 4000, last gun of the conkact, s/n 4000,
exc 98% blue, 95% straw, exc bore & grips, w/orig fursian mag, stock, holster $4995.00

AR-7 MAUSER PERSIAN ARTILLERY RlG, 9mm, 98% btue, 80% straw, exc bore, exc
grips,4 digit Farsi s/n, exc cond Persian stock & holster included, a rare outfit $4150.00

AB-8 DWM 1918 ARTILLERY RlG,9mm,96% blue, 75% straw, exc bore, exc grips,
s/n 63xx a, fine tuns rear sight, ground date w/ very good holstor, rod, tool, stock,
straps,2 extra mags in poueh, & type 2 drum, lmperial Lugers pp 108 $2200.00

AR-g DWM COMMERCIAL ARTILLERY, 9mm, 95% blue, 30% straw, good bore, very good
grips, s/n 9xx r, mismatched 7-bbl, fine tune rear sight, Kenyon pp 184-185 

- - 
$750.00

AR-1 0 DWM 1 91 8 ARTILLERY, 9mm, 98% blue, 20% straw, exc bore, good grips, s/n 47xx,
nice rofinish, $850.00

AR-1 2 ERFURT 191 8 ARTILLERY RlG, 9mm, restored, 99% blue, 99% straw, poor bore, exc
grips, sln 42xx,whepro stock, holstsr, rod, tool & straps, lmperial Lugers pp g6 $g5O.O0

lN-1 MAUSER INTERARMS AMERICAN EAGLE, 9mm, 6" bbl, new in box, Vn 11.0028xx,
with papors

lN-2 MAUSER INTERARMS C0MMEM0RATIVE 1904 NAW, 9mm, now w/orioinal papors
& accessories, book, otc, in beautilul tan leather attachE style presentation caso, very

$895.00

$2750.00

$8s0.00

$1 195.00

$995.00 i
$995.00

tN-3

tN-4

tN-5

t[-6

lN-9

good investment potential

MAUSER INTERARMS 1906 AMERICAN EAGLE, 9mm, 5" bbl, 99% blue, 99% straw,
mint bore, mint grips, s/n 11.0074xx w/extra mag & takedown tool, in box

MAUSER INTERARMS, P-08 frame, American Eagle, 30 cal, 6'bbl, new in box,
w/accesso riss, s/n 1 0.0052xx,

MAUSER INTERARMS AM EAGLE, 9mm, 6'bbl, new in box, s/n 11.0090xx,

MAUSER INTERARMS AM EAGLE, 9mm, 6'bbl, new in box, s/n 11.0077xx

MAUSER INTERARMS AMERICAN EAGLE, 6' bbl, 9mm, 99% bluo, 99% straw, nsar
mint bore, near mint grips, s/n 11.0037xx,, $895.00



tN-7

tN-8

tN-11
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MAUSER INTERARMS 1905 AMERICAN EAGLE, 9mm, 100% blue, 99% straw, mint
bore, mint grips, s/n 1 1.0080xx, w/sxtra mag & takedown tool $7s0.00

MAUSER INTERARMS 1902 CARBINE, 9mm, N.l.B. in factory prossntation caso,
with all factory accessories & papers

MAUSER INTEBARMS 1906 AMERICAN EAGLE, 9mm, 99% blue, 99% straw, exc
bore, exc grips, s/n 1 1 .001 8xx, a super nice 9mm grip safety shooter

$6995.00

$695.00

lN-10 MAUSER INTERARMS RUSSIAN 1906 C0MMEM0BATIVE, 9mm, new in presentation
cas0, $1750.00

ONE OF A KIND

0K-1 1902 DANZIG TEST, 4" bbl, 30 cal, blank toggle, 97% blue, 95% straw, oxc bo16, 6xc
grips, tiny chip under safety, s/n 22xx x, tiny Crown D proof on left rsceiver & on rear
of frame, slim taper bbl, identical gun p 81 lmperial Lugers $9995.00

0K-2 VICKERS DUTCH 1906,9mm,85% blue,10% straw, good bore, good coarse
checkered walnut grips, "3-A.lHw 5" on brass side plate, s/n 89xx, average cond

, for an '06 Dutch $1450.00

0K-4

DWM ROYAL DUTCH AIR F0RCE,9mm,90% blue, 15% straw, good grips, good bore,
s/n 105xx, grip safe, Rust mkd safety, circle KL proof (Dutch Colonial Air Force), unit mkd
on brass plate 'Bar.Mcie.12',wlorig Dutch mag, delivery Aug 1928 $1495.00

KL l906 DUTCH,9mm,95% blue w/somo minor pitting, S0% straw, exc bore, sxc
grips, mkd'M.1.K.oJ.255", Crown N and KL proofing, Kenyon pp 130-131 $1500.00

BLANK TOGGLE P.08 SNEAK, 9mm, 97% blue, 95% straw, exc bore, very good
grips, s/n 18xx u, sear safety, cutfor mag safety, ElWaA66 on rtside ol receiver,
unit mkd 

-1.Sch.19." 
on front gripstrap $895.00

DWM l906 BRAZILIAN,30 cal,70% blus,5% straw, good bore, very good grips,
s/n 25xx, Kenyon pp 138-139 $995.00

DWM 1902 PR0T0, S/t! 100XX 8,4 3/4 bbl,9mm, earlyflatsafety, dished toggle, exc+
95% blue, 90% skaw, oxc bor6, exc grips, in the prototype s/n range of 10000 b
numbers where basic diflerences are bbl lengths and styles $8995.00

DWM l906 BRAZ|L|AN, 30 cal, 98% blue, 95% straw, exc bore, exc grips, s/n 42xx,
the nicest 06 Brazilian we've seon, Kenyon pp 138-139 $2850.00

DWM 1906 PORTUGUESE M2 RlG,30 cal,95% blue,30% straw, good bore, very
good grips, s/n 23xx, very good holster, and oiler, Kenyon pp 134-135 $1395.00

DWM 1900 PROTOWPE, 30 cal, 7'bbl, w/stock lug lor prototypo, 'push button'stock,
this is the first stocked Luger, s/n l00xx, exc cond, 90% blue, perfect reproduction
'push button' stock, a trsasuro for the advanced collector $22,500.00

0K-5

0K-6

0K-7

0K-8

0K-9

0K-1 0

COMMERCIAL 1920 BENKETHIEMANN RlG,30 cal,97% blue,70% straw, sxc bore,
stock exc wl95% orig blue, orig Benke holster in exc cond, mkd 'Kading & Trenner,
Diana-Sattelwerk Straulsund', stock mkd 'Patent Benke Thiemann DRR,.AP',
s/n 000125, pictured Multi-National Pistol pp l60-161
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0K-12 Same as OK-11, another Benke Thiemann, this one is 1906 Swiss, withoutthe holster,
all lor more details, identical item, Multi-National Pistol pp 150-161 $850000

0K-13 WAFFENBRIK BERN 1906124,30 cal, 99% blue, 99% straw, near mint bore, near
mint grips, s/n 210xx, Kenyon pp 216-217

OK-14 VICKERS 1906 DUTCH, 9mm, 95% blue, 90% straw, very good bore, exc grips,
s/n 45xx, no brass plate, Kenyon pp 144-145

0K-15 DWM 1906 FRENCH, 30 cal, w/ Fleuer De Lis and St Etienne in Banner Chamber
marking & bbl, mkd ;Manufacture Francaise d'Ames' unknown French contract
variation, s/n 285xx, 'Charge'extractor, Kenyon pp 1 14-115

0K-'16 DWM 1906 RUSSIAN, 9mm, 98% blue, 98% straw, very good bore, exc grips,
s/n 8xx, a beautiful restoration, Kenyon pp 142-143

0K-17 VICKERS 1906 DUTCH,9mm,97% blue,85% straw, poor bore, good grips,
s/n 7xx, "3-lnf.lX 8", on brass plate, Kenyon pp 144-145

0K-18 MAUSER 1940/42 CODE JAPANESE, 9mm, 98% blue, exc bore, very good black
plastic grips, s/n 37xx i, Third Reich Lugers pp 74

0K-1 I DWM DUTCH UNKN0WN C0NTRACT, 30 cal, 98% blue, 90% straw, good bore,
exc grips, s/n 960xx, blank brass plate, rust safety, Crown n proof,

0K-20 DWM FINNISH MISMATCH SA, 9mm, Lahti bbl, 98% blue, oxc bors, exc grips,
s/n 32xx v,

0K-21 DWM 1902 CABBINE, 30 cal, 97% blus, 80% straw, very good bore, very good
grips & lorearm, sln 247xx, very good matching stock, Kenyon pp 62-63

0K-22 DWM 1902 CARBINE, 30 cal, 98% blue, 97% straw, exc bore, neat mint grips &
forearm, s/n 21 8xx, near mint matching stock, a beautiful Lugor Carbine, Kenyon
pp 52-63

0K-23 DWM 1902 CARBINE, a unique presentation or special purpose 02, lvory fitted f
lorend, grips and mag bottom, either faclory done or ol the period, w/old non
checkered lvory, in a very pleasing Patina and appoarancs, w/orig matching wood
stock, all in exc+ 98% original cond, Whright straw, mint bore, and no woar, a ono
of a kind 02

$2ss0.00

$2s00.00

$7995.00

$9500.00

$1 s00.00

$500.00

$8500.00

$1 5000.00

$1 2500.00

ACCESSORIES LISTING

$2250.00

950.00

0K-3

1. Pecard Leather Cream, absolutely the best leather preservative on the market
restores suppleness to dry old leather 6 oz.

2. Orig PP or PPK cleaning rod

3. Orig Luger take down tool (not proofed)

4. Artillery sight adj tool, new mfg from solid tool steel, nicely made

5. Walther PP( + PP pre war accsssories/manual, 3 dummy rounds in wood
block or cellophane Wahher logo pack, tin box with cleaning items, each

6. Orig Luger take down tool (Nazi proofed)

7. Luger artillery sight adlustment tool (for fine tune sights)

$3.s0

$15.00

$20.00

$35.00

$40.00

$45.00

$6s.00

oK-l1

$999s.00
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8. Orig WWI or WWll Luger holster (we have MOST war year dates)

9. Orig Pre-War cardboard box for Walther PP w/ammo block, dummy ammo,
cl0aning rod, & Walther logo tin box w/oil bottle otc. inside very good cond

10. Mauser Schellfeuer 20 rd. mags, very good - excellent

11. 4mm kits similar to Kenyon pp 385-388

12. Swiss brass tube early cleaning kit for 1900-1906 models

13. Star MMS wooden holstsr stock, mint

14. Boxes 22 cal Swiss conv unit, identical to Kenyon pp 384

15. Glaser 4mm conversion kit in orig box wfiargets

16. 32 round Snail Drums (when in stock)

17. PreWar Belgium Hi Powerflat board stockexc

18. SWISS 1 929 holster mint cond

19. We have 100's of Luger Holsters in stock - allforyourwank

se include $3.00 for UPS postage for on6 accessory****r*rr*
$6.00 for multiplo it6m, CASHIERS CHECK or MONEY ORDERS ONLY
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EARLY AND MISCELLANEOUS AUTOMATICi PISTOLS, ETC. LISTING
,***t**t***t********t***********t****t

$95.00

$1 2s.00

$150.00

$195.00

$75.00

s495.00

$39s.00

$495.00

CALL

$s9s.00

$250.00

1. KIMBALL AIR CREWMAN, 30 carb automatic, nearly mint

2. WALTHER HP 9mm, E/N comm, 6xc 98%

3. SIG 210-7, 22 cal, new production, w/micro sights from a group of
less than 50 guns made last year, N.l.B. w/papsrs

4. WEBLEY 455 AUTO NUMBER 1 MKI s/n 5888, adl rotary sight, slot for
stock, one of 15 pistols sent in 1915 to the Royal Horse Artillery, one
of the rarest Military shoulder stocked pistols, all matching, exc 90-95%

5. SIG 210-7, 22 cal, early high polish blue, w/grooved wood grips,
s/n 4l6xx, exc+ 99%

6. Colt 1911 Factory engraved, full coverago by Alvin White, as a Prototype
for WWI Comm Set with Colt Letter (Circa 1964)

7. 1897 BERGMANN w/orig shoulder stock, exc

8. SWISS 9mm Bern prototype mod, W+F 43, s/n 32, beautilully made gun
from the series of protos that lead lo the Sig 210, this one is similarto ths
FN Browning Hi-Power but larger w/16 shot staggered mag, identical to
s/n 39 shown on pp 120-121 of SWISS PISTOLS & REVOLVERS by Chris
Reinhart (we sell this book), in noar now mint cond

9. GABBETT FAIRFAX MARS, .360 cal, exc+ 95%, w/orig holster

10. Borchart Loewe, s/n 384 cased, with 4 matching mags, stock,
etc, exc 95%

1 1. Beer Steins custom engraved with your choice of Lugers and your
name. Postpaid USA CALL FOR DETAILS

$r 250.00

$1 500.00

$3500.00

$4995.00

$51 00.00

$399s.00

$9500.00

$ 12,000.00

$35,000.00

$14,995.00

$1s.00

GUN SHOW SCHEDULE

We plan to attend these shows and can bring items from this list if will call us in advance

May13-15
May 14-15
May 15
June 4-5
June 11-12
June I1-12
June 1 7-1 9

Denver Co
Cleveland, 0h
Lake County
Lousiville, Ky
CADA, Chicago
Las Vegas, Nv
Bagnall Dam

BOOKS FOR SALE

1. Jan Still's IIXIS PIST0LS

2. Jan Still's THIRD BEICH LUGEBS AND THEIR ACCESSORIES hard cover, 291

$58.00

pages, this book contains photos and information from the world's most
important Luger collections; covers military, comrnercial, police, foreign
conhact Lugers lrom 1933-45, and their accessories; includos Price Guide, $60.00

*********rt

*********rt

***t*ti*******************************t*i******t**********************t*************
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3. Price Guide to THIRD REICH LUGERS, postpaid to USA

4. Jan Still's IMPERIAL LUGERS, 2'19 pages, another exc source
of important information by one of today's most noted authors on the
subjecl; certain to be a big seller, as aro all ofth6 books by Mr. Still;
includes Price guide, Sent postpaid in USA.

5. Price Guide to IMPERIAL LUGERS by Jan Still, Postpaid in USA

6. Michael Reese's 1 900 Luger- The U.S. TEST TRIALS, soft cover, 1 1 0
pag6s, sxc research study on the U.S. military evaluation of the Luger

7. KRIEGHOFF PARABELLUM by Randall Gibson, hard cover, 280 pages, the
classic, much used reference on Krioghoff Lug€rs

8. THE WEBLEY ST0RY by Dowell--updated by Chris Reinhart, hard cover
256 pages, complele roforonco on Woblsy rovolvers, much sought after
and nov'l back in print, Postpaid in USA

9. HIGH STANDARD - C0LLECT0RS GUIDE by Tom Dance (postpaid USA)

10. THE NAVY LUGER by Jochim Gortz & John Walter, hard cov6r, 128 pagos
an 6xc r6fo16nc6 on early and lmperial navy Lug0rs, with much early archive
information not proviously availa6le

'I l. ASTRA AUTOMATIC PISTOLS by Len Antaris, hard cover, 248 pages, an
exceptionally well rosearched and illuskated book, in similar format to
AXIS PIST0LS, covering all Astra pisto.ls from oarliost to latest, w/much

. lactory info, Postpaid in USA

12. WEIMAB LUGERS, by Jan Still a much neodsd and well illustrated guide to
Lugers made and r6workod in the 1918 to 1934 period, including Simson,
Stoeger, Police, and Military, & accossorios, with information on Unit" markings, KL, Death's Head, etc, highly recommended- a must for the
colloctor, with price guide
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22. LUGER TIPS, now roviEod odltion by Michael Reess ll, an exc
basic referonco sovollng basic models, accessories, holsters,
with updahd prlco'valuo 0uido

23. SWISS LUGER VARIATI0NS M0NOGRAPH lV by Fred Datis, An
inexpensivo oxcollont roforoncs to the wide varioty of Swiss
Luger variations

24. LUGEB-THE MULTI-NATI0NAL PlSToL, an exceptionally well
illustrated new book with many of lhe guns & accessories
providod by Simpson Ltd. lor the photos. By Richard Ellis-
Charlos Kenyon, with brealh taking color photography by Paul

Goodwin, recommonded

25. LUGEBS, a mini manual, about collecting Lugers, the most
valuable model, the law, Luger History, and Accessories

$10.9s

$'14.e5

$69.9s

$3.00

WE WANT YOUR LUGERS, IF YOU HAVE DUPLICATES,
SELLING YOUR COLLECTION, OR HAVE A SINGLE PIECE

SEND THE ITEMS TO US U.P.S

ABE THINKING ABOUT
FOR SALE, CALL US OR

13.

14.

Price guide Weimar Lugers

MONOGRAPH ll: GERMAN MILITARY PIST0LS 1904-1930 by Fred
Datig, sott cover, 88 pages, study ol WWI era Lugers & accessories

GEBMAN PISTOLS AND H0LSTERS 1934-1945 Vol ll by LtC. Robert
Whittington, hard cover, 312 pages, good Nazi pistols ref

GERMAN PIST0LS AND H0LSTERS 1934-1945 Vol lll by LtC. Robert
Whittington, hard cover, 352 pages, superb ref on holsters

GERMAN PISTOLS AND HOLSTERS 1934-1945 Vol lV by LtC. Robert
Whittington, hard cover, a well researched account of the actual woapons
issued to WWll German Unils

LUGERS AT RAND0M by Charles Kenyon, Jr.., hard cover,416 pages, the
classic reference on all Lugers, now back in print

LUGER H0LSTERS AND ACCESS0RIES 0F THE 20TH CENTURY by Eusene
J. Bsnder, an exceptional large (600+ page) reference with hundreds of
illustrations and pictures, a must for the Luger collector

WEBLEY & SCOTT AUTOMATIC PIST0LS by Gordon Bruce, a long
awaited volume describing Webley Fossbury's and all models of the
Webley Automatic pistols, over 300 pagos with many illustrations
and diagrams

COLT 45 SERVICE PISTOLS MODELS 0F 1 91 1 AND I 91 1 A1 by Charles
Clawson, An exceptional new book with 430 pages crammed with pictures
and new information, a long awaited refersncs on the 191 1, this book is
the "BIBLE'on the Colt 191 1 45 Auto

BEMEMBER. AFTERNOOiIS ONLY........IUESDAY THRU SATURDAY 1 . 6 PM
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ORDER FORM FOR BOOKS
Unless an item is listod as postpaid, please include $3.00 for postage, lnternational orders
ple'se add sutficient postage, Cashiers Check, Money Order, or Credit Card Orders over
$25.00 only. No Personal Checks as they delay your order while check clears. Book
descriptions appoar on the B00KS FOR SALE pages ol this Luger Listing.
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AXIS PIST0LS (postpaid USA)

THIRD REICH LUGERS w/Price Guide (postpaid USA)

THIRD REICH LUGERS PBICE GUIDE ONLY (postpaid USA)

IMPERIAL LUGERS WPRICE GUIDE (postpaid USA)

IMPERIAL LUGERS PRICE GUIDE ONLY (postpaid USA)

1900 LUGER - TEST TRIALS by Michael Reese

KRIEGHOFF PARABELLUM by Randall Gibson

THE WEBLEY ST0RY Chris Reinhart update (postpaid USA)

HIGH STANDARD C0LLECT0RS GUIDE (postpaid USA)

THE NAVY LUGER by Len Antaris (postpaid USA)

ASTRA AUTOMATIC PISTOLS by Len Antaris (postpaid USA)

WEIMAR LUGERS by Jan Still (postpaid USA)

WEIMAR LUGERS PBICE GUIDE ONLY (postpaid USA)

THE GERMAN MILITARY PISTOLS by Fred Datig

GERMAN PIST0LS & HOLSTERS VOL ll by Whittinston

GERMAN PIST0LS & HOLSTEBS VOL lll by Whittinston

GERMAN PISTOLS & H0LSTEBS VOL lV by Whittington

LUGERS AT RANOOM by Charles Kenyon Jr.

Luger Holsters & Accessories by Eugene Bender

WEBLEY & SCOTT AUTOMATIC PISTOLS by Gordon Bruce

COLT 45 SERVICE PISTOLS by Charles Clawson (postpd USA)

LUGER TIPS by Michael Reese ll

SWISS LUGER VARIATIONS, MONOGBAPH lV by Fred Datig

LUGER-THE MULTI-NATIONAL PIST0L by Richard Ellis
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$6o.oo_
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$7.95___
$40.00_____

$60.00___
$26.00________

$25.00______

$43.00_
$63.00_
$4.00__-

$14.95____
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$3s.95_________

$39.95__
$69.95_______

$58.00_____

$68.00_

$1 0q5

$1 4.es__________

$69.9s

$3.00_25. LUGERS-MINI MANUAL by Guns & Ammo
26. LUGER LrST SUBSCRIPfloN (USA $5.00rYR., FoREIGN

ILLINOIS RESIDENTS ADD 7% SALES TAX
$15.00/YR)
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